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Zajednička sjednica vijeća Općinske skupštine

Energično o bespravno! 
gradnji i bezakonju

Odbornici svih vijeća Općinske skupštine usvojili 
su na sjednici u ponedjeljak više izvještaja općinskih 
organa: Izvršnog vijeća, Općinskog sekretarijata za 
unutrašnje poslove, Općinske uprave za katastar i geo
detske poslove, tajništva Skupštine i općinske Profesio
nalne vatrogasne jedinice. Isto tako usvojen je  i izvje
štaj o stanju i razvoju teritorijalne obrane u našoj 
općini. U njemu se ističe da je  u posljednje vrijeme 
postignuto niz vrlo dobrih rezultata na planu obuke i 
opremanja jedinica teritorijalne obrane. Isto tako isti
če se da je  među pripadnicima te komponente opće
narodne obrane sver više mladih i žena. U narednom 
periodu jačanju tih jedinica posvetit će se još veća 
pažnja. U tom smislu teritorijalnoj obrani će se dati 
komponenta šire strukture no što je  to do sada bilo.

Valja svakako spomenuti da su izvještaji o radu 
općinskih organa prošli nezapaženo. Naime, odbornici 
nisu imali ni primjedbi, ni prijedloga, ni pohvala na 
izvještaje. N e b i trebalo i ne bi bilo u redu da se stal
no stavljaju primjedbe, ali isto tako ako je  sve dobro, 
ako nema problema i to yalja reći.

Odbornici Društveno-politič- 
kog vijeća prihvatili su izvje
štaj o radu Općinskog javnog 
pravobranilaštva za j prošlu 
godinu, kao i izvještaj o ra
du Općinskog javnog tužilaš
tva.

U izvještaju o radu Općin
skog javnog pravobranilaštva

istaknut je problem poslov
nog prostora, koji bitno utje
če na izvršavanje poslova, ko
je su radnici Pravobranilaš
tva po zakonu dužni izvršiti. 
Drugi važan problem, istak
nuto je  dalje, odnosi se na 
nepostojanje odluka, koje bi

se odnosile na rješavanje pro
blema uzurpacije zemljišta u 
društvenom vlasništvu, poseb
no uzurpacije, pomorskog jav
nog dobra. Stoga je  zaključe
no, da Izvršno vijeće Skup
štine općine preispita tko je 
odgovoran da donese takve 
odluke.

Inače u 1979. godini u zastu
panju subjekata prava po sili 
zakona, te punomoći, javni 
pravobranilac je imao 183 ro- 
čišna dana, dok je zastupa
nje u raznim predmetima o- 
bavljeno 652 puta. Na pod
ručju općine, izuzimajući po
dručje grada, te kod nadlež
nih organa drugih društveno- 
-političkih zajednica zastupa
nje je obavljeno u raznim pre 
dmetima 75 puta.

Prihvaćen je i izvještaj o 
radu Općinskog javnog tuži
laštva, koji se uglavnom od
nosi na gonjenje počinilaca 
krivičnih djela, kretanju i sta
nju kriminaliteta u privredi, 
prometnu delikvenciju, te na 
kriminalitet i krivično-pravnu 
zaštitu maloljetnika. Osim to
ga, također je prihvaćen ane
ks Sporazuma o osnovama 
i mjerilima za utvrđivanje 
osobnog dohotka i naknada 
osobama izabranim i imeno
vanim na određene funkcije 
u općini Šibenik, kao i odlu
ka o izmjeni i dopuni odluke 
o osobnim dohocima i dru
gim pravima općinskih funk
cionara.

(Nastavak na 2. stranici)

IGRA NA S U N C U
U ovim, ne baš toplim travanjskim danima, gotovo od jutra do večeri na Obali 

oslobođenja, skupljaju se mališani \ u pratnji roditelja ili baka provode vrijeme u igri. 
Naš fotoreporter »uhvatio« je ovaj snimak oko podne kada su sunčeve zrake bile dovolj
ne za sjedenje na šentadi, a djeci za igru. Dovršenjem dijela rive zacijelo će se izmijeniti 
slika: biti će više šetača i jahti uz obalu, jer proljetni dani mame i jedne i  druge.

Snimio: V. Polić

Savezna štafeta 
stiže u Šibenik 

30. travnja
PREDSJEDNIŠTVO Općinske konferencije Saveza 

socijalističke omladine utvrdilo je program dočeka i 
ispraćaja savezne Štafete 'mladosti, koja će stići u Ši
benik 30. travnja ti 15,30 sati. Pored pionira, omladine, 
radnih ljudi, građana i boraca u dočeku i ispraćaju 
Štafete sudjelovat će učenici osnovnih škola, Centra 
za odgoj i obrazovanije, kao i članova sportskih orga
nizacija. Program do dolaska štafete trajat će 50 mi
nuta i u njemu će biti izvedene sletske vježbe, a o- 
mladinci će manifestirati i svoja dostignuća na sport
skom planu. Kada Štafeta mladosti dođe u Šibenik 
priredit će se također program koji će trajati 30 mi
nuta i u njemu će biti prikazan raznovrstan program 
protkan životom i revolucionarnim radom predsjedni
ka Tita.

Predsjedništvo Općinske omladinske organizacije 
utvrdilo je i program i put kretanja Općinske štafete. 
Općinska štafeta krenut će iz četiri pravca i obići će 
cijelu šibensku općinu. Polasci Općinske štafete su iz 
Danila Gornjeg, Pirovca, Rasline i sa Šubićevca. Šta
feta kojom omladina, radni ljudi, građani i -borci izra
žavaju najdublje izraze poštovanja i ljubavi voljenom 
Titu stići će u Šibenik neposredno pred dolazak Savez
ne štafete, a poći će tri dana ranije 27. travnja.

Predaja lokalnih štafeta iz organizacija udruženog 
rada, mjesnih zajednica i drugih organizacija održat 
će se na Poljani 30. travnja u 11 sati.

Stabilizacijske inovacije
STABILIZACIJSKE mjere, među kojima i -restrik

cija uvoza naprosto su natjerale radne organizacije da 
se snalaze kako znaju i mnoge da nadomjeste uvoz 
vlastitim rješenjima. Sigurno je da uvoza mora biti. 
No nekoliko posljednjih mjeseci (izmeđiu ostalog!) po
kazalo je da se rješenja za neke probleme mogu naći 
kod kuće, na dohvat ruke. Takva rješenja možemo s 
pravom nazvati stabilizacijskim inovacijama i takvih 
primjera zabilježeno je dosta. Gni su postali pravi hit.

Još je mnogo mogućnosti koje se mogu iskoristiti, 
a povod ovom napisu je ono što je nedavno u jednom 
razgovoru rekao Berislav Ninić, sekretar OK SKH Ši
benik. Naime, poveo se razgovor o uvozu i, između 
ostalog, rečeno je da -neke šibenske organizacije udru
ženog rada imaju podosta problema što na tržištu ne 
mogu naći potrebnih artikala. Riječ je o proizvodima 
koji se lako mogu proizvoditi u zemlji. Tako za pri
mjer u OOUR-u »Vinoplod« SOUR-a »šibenka« ovih 
dana teško dolaze do čepova — čepova kojim se zatva
raju boce s vinom ili još teže dolaze do filtera boji 
su potrebni za prečišćavanje alkoholnih i bezalkohol
nih pića ili prave su majstorije kako osigurati kapice 
koje se stavljaju na boce s vinom. Sve su to sitnice, 
ali sitnice koje su, jednostavno rečeno, prijeko potreb
ne, bez kojih boca >»babića« ne bi bila ono što jest.

Tu počinje priča koju valja nadopuniti pikantnim 
desertom. Naime, u našoj zemlji postoji tvornica koja 
se, Čak, i zove »Pluto« ali ne proizvodi čepove, jer joj 
se to valjda manje isplati. Filteri koji se koriste u pre
radi pića, od azbesta su i još koječega — čega ima u 
Jugoslaviji, a kapice što se stavljaju na boce prave se 
od aluminija. Dakle, sve smo to uvozili! Komentirati 
to, naravno, ne treba.

No, rješenja se moraju pronaći. To je imperativ, 
jer su u SIZ-oi za odnose s inozemstvom neumoljivi 
za neke stvari. Dakako, da u ovom (prvom) vremenu 
ima svakojakih domišljatosti — no u narednom perio
du slične probleme valja rješavati na duge staze. Ne 
bi li se spomenute kapice od aluminija mogle proizvo
diti u Šibeniku, u gradu i općini koja je nosilac raz
voja aluminijske industrije u SR Hrvatskoj. To, sva
kako-, nije: dosjetiti se pa gotovo. Treba osigurati no
vac za izgradnju takvog pogona; nabaviti strojeve i 
osigurati tržište. Sigurno je da »Vinoplod-« ne može 
garantirati da će njegove potrebe svu proizvodnju 
»konzumirati«, itđ. Međutim, na drugoj strani dosta 
smo lijepih stvari rekli o maloj privredi i zanatstvu, 
zar se ne bi nekom od povratnika s privremenog rada 
iz inozemstva ponudilo da svoju ušteđevinu uloži u 
takav pogon (jer aluminijske kapice za boce vina pro
izvode u Italiji male privatne radionice). To je jedna 
od stabilizacijskih inovacija, samo jedna od mnogih.

Sve su to za sada inovacije, želje, razmišljanja. 
Toga će biti još -mnogo i nešto će, naravno, postati 
stvarnost, kao što je stvarnost postala poneka inova
cija. Među ostaliim, OOUR II TLM »Boris Kidrič« u 
Lozovcu i »Dane Rončević« odavna razgovaraju o to
me da ovaj mali šibenski kolektiv počne proizvodnju 
nekih strojeva i opreme koju su u Lozovcu uvozili. 
Ispostavilo se da »Dane Rončević« sve to može I brže 
i jeftinije i ne samo za šibenski OUR već i za 'tvorni
cu aluminija u Ti'togradu. Doduše, to su još pregovori 
i probne radnje, ali nije nemoguće, i ne bi bilo čud
no, da to uskoro postane stalna kooperacija.

Sve u svemu stabilizacija je, pored stezanja kai- 
ša, donijela i više stvaralačkog: snalažljivosti, inova
cija. Dokle će tako potrajati i 'kakvi će rezultati biti 
znat ćemo kasnije, za sad je samo sigurno da se više 
neće dogoditi da se uvozi rajčica iz Mađarske, a u 
Makedoniji u ogromnim količinama, rajčice prve kla
se propadaju jer ih nema tko otkupiti.

M. RADOŠ

D ru š tv e n o  p o l i t ič k o  v l l e c e

Prihvaćen Izvještaj o 
radu Javnog tužilaštva

p o G L  E  d  i



ZA JED N IČ K A  SJED NIC A V IJE Ć A  OPĆIHSKE SKUPŠTINE 
Vijeće mjesnih zajednica

Bespravna gradnja -  krivično djelo?

Sa komemorativnog skupa u TLM-u »Boris Kidrič«

m o m  ii tlm-i
Povodom 28. godišnjice smrti 

Borisa Kidriča
U povodu 28. godišnjice smrti Borisa Kidriča u 

TLM-u koja nosi njegovo ime održana je sjednica 
Centralnog radničkog savjeta kojoj su prisustvovali i 
predstavnici društveno-političkih organizacija OUR-a. 
O životnom putu i revolucionarnom radu Borisa Kid
riča govorio je predsjednik radničkog savjeta Slobo
dan Klisović koji je istakao da se Boris Kidrič već u 
16. godini uključuje u napredni radnički pokret. Prije 
rata često je hapšen i zatvaran, a u NOB-u sudjeluje 
aktivno kao jedan od organizatora Osvobodilne fronte 
u Sloveniji. Poslije rata obavlja značajne dužnosti, 
a jedan je od pionira samoupravljanja. Nakon kome
morativnog skupa položen je vijenac na bistu Borisa 
Kidriča, u krugu tvornice.

Proslailieo Dao željezničar}

| (Nastavak s 1. stranice)
Najinteresantnija rasprava 

vodila se o prihvaćanju rje
šenja o rušenju bespravno 
sagrađenih vikend kuća u pre 
djelu zvanom Ljoljinice. Ka
ko je problem bespravne gra
dnje već više godina vrlo aku
tan na našem području, pri
hvaćen je prijedlog predsjed
nika općine Vinka Guberine 
da se svi bespravno sagrađeni 
objekti sruše i podnese pri
jedlog Saboru Hrvatske, da 
se bespravna gradnja smatra 
krivičnim djelom. Nužnošt 
takve odluke obrazložena je 
nepoštivanjem zakona i odlu
ka inspekcijskih službi, te 
je vrlo česta pojava da vla
snici nastavljaju gradnju ob
jekata i nakon zabrane.

Bilo je  riječi i o utvrđiva
nju broja učenika u odjelje
njima osnovnih škola u škol
skoj godini 1981/82.

— Unatoč teškoćama rada u 
kombiniranim odjeljenjima 
prijeko je potrebno uskladiti 
pedagoški i financijski mome- 
nat — rekao je, između osta
log, Šime Guberina, općinski 
pedagoški savjetnik. Tako je 
prihvaćeno da u jednom ra
zredu u pravilu bude 30 uče
nika. Ako u razredu ima više 
od 40 učenika, razred se dije
li na paralelna odjeljenja. 
Kombinirana odjeljenja imat 
će 20, a najviše 30 učenika 
ako su kombinirana sa dva 
razreda, 20 a najviše 25 učeni
ka ako su kombinirana sa tri 
razreda, te 15 a najviše 20 
učenika kod kombinacije sa 
četiri razreda. Prihvaćeno je 
također, da se ove godine 
šestogodišnjaci obavezno u- 
ključe u osnovno školovanje.

Prijedlog provedbenog urba 
nističkog plana vikend nase
lja i gradskog kupališta Ja- 
drija također je prihvaćen.

Planom je predviđeno pro
širenje plaže u pravcu Siime,

izgradnja lučice, platoa za 
sunčanje, te niza potrebnih 
pratećih objekata.

U samostalnom djelokrugu 
Vijeća mjesnih zajednica bilo 
je riječi o prijedlogu zaključ
ka o kriterijima za raspodje
lu sredstava za djelatnost mje 
snih zajednica u ovoj godini. 
Prihvaćeno je da sredstva 
mjesnih zajednica u budžetu 
općine Šibenik budu u visini 
od 50 posto raspodijeljena za 
redovnu djelatnost mjesnih 
zajednica. Od toga će sve 
mjesne zajednice dobiti po 
10 tisuća dinara, a ostatak 
prema broju stanovnika poje
dine mjesne zajednice. Iz ovo
ga će biti isključene priobal
ne mjesne zajednice: Betina, 
Brodarica, Jezera, Murter, Pi- 
rovac, Primošten, Rogoznica,

Skradin, Tijesno, Tribunj, Vo
dice, Zablaće i Zaton. Nagla
šeno je da je u proteklom 
razdoblju dosta ulagano u te 
mjesne zajednice, te da je 
njihov standard daleko veći 
od gradskih i mjesnih zajed
nica u unutrašnjosti. Rasprav
ljeno je i o sredstvima za 
izgradnju i uređenju prosto
rija mjesnih zajednica. U tu 
svrhu dodijeljeno je 40 posto 
sredstava, od čega će gradske 
mjesne zajednice dobiti 65 
posto, a izvangradske 35 po
sto. S obzirom na vrlo lošu 
situaciju sa društvenim pro
storijama Mjesne zajednice 
Stari Grad, toj Mjesnoj zajed
nici odobrena je akontacija 
od 330 tisuća dinara za adap
taciju prostorija.

Željezničari radne jedinice 
za vuču vlakova željezničar
skog čvora u Šibeniku obilje
žili su 15. travnja — Dan že
ljezničara susretom sa umi
rovljenicima. Na susretu je 
bilo govora o prvom štrajku 
željezničara 1920. godine na 
današnji dan kada je počela 
borba za bolji položaj radni

ka na željeznici. Uz to šiben
ski željezničari upoznali su 
svoje umirovljenike i s tre
nutnim stanjem željezničkog 
čvora u Šibeniku, kao i sa 
položajem željeznice, odnosno 
novim odlukama i kretanjima 
koja će omogućiti brži razvoj 
tog izuzetno značajnog vida 
prometa u nas (mr).

Vijeće udruženog, rađa

Odbijena predstavka 
grupe građana iz Splita
Odbornici vijeća udruženog 

rada ponovno su raspravljali 
o bespravnoj izgradnji. Povod 
raspravi bilo je razmatranje 
predstavke grupe građana iz 
Splita koji su tražili da se do 
daljnjeg odgodi rušenje bes
pravno sagrađenih vikendica 
u predjelu zvanom Ljoljinice, 
kod Rogoznice. Naime, kako 
je to objašnjeno na sjednici 
Vijeća, na toj lokaciji sagra
đeno je ni manje ni više ne
go 102 objekta za koje je op
ćinska građevinska inspekcija 
utvrdila da su bespravno sa
građeni i da ih treba rušiti. 
Rješenja o bespravnoj izgrad
nji uručena su na vrijeme 
dok je izgradnja bila još u 
temeljima. Međutim, to »gra

ditelje« u Ljoljinicama nije 
uopće smetalo.

Predstavku građana iz Spli
ta razmatralo je i Izvršno vi- 
j’eće Općinske skupštine koje 
je predložilo da se objekti 
ne ruše dok se ne završi re
vizija urbanističkog plana Ro
goznice, a da nakon toga, ka
da se sagledaju mogućnosti 
legalizacije dijela objekta od
redi šta treba, a šta ne rušiti. 
Odbornici Vijeća udruženog 
rada odbacili su predstavku 
građana iz Splita, a nisu pri
hvatili ni prijedlog Izvršnog 
vijeća, pa prema tome — d- 
bjekte treba rušiti.

Izvijestili: G. Sivić
Lj. Jelovčić 
M. Rađoš

U PROSINCU 1944. godine 
u.netom oslobođeni Šibenik 
stigao je kompletni sastav Ze
maljskog antifašističkog vije
ća narodnog oslobođenja Hr
vatske — ZAVNOH.

Osim kompletnog sastava 
ZAVNOH-a, u Šibeniku su i- 
mali svoje sjedište Centralni 
komitet KP Hrvatske, Glavni 
odbor AFŽ, Glavni odbor 
USAOH-a, Pokrajinski komi
tet SKOJ-a i dr.
. Čim se ZAVNOH smjestio 

u Šibeniku, počele su pripre
me za formiranje prve narod
ne vlade Hrvatske. U tim pri
premama, kao uostalom i u 
cjelokupnom radu ZAVNOH-a, 
angažirani su bili i mnogi Ši
benčani. Društveno-politički i 
partijski forumi grada djelo
vali su zajedno u organizira
nju i radu svih odjela 
ZAVNOH-a, a kasnije i u ra
du ministarstva buduće vlade. 
Iz Šibenika se rukovodilo ta
da svim društveno-političkim 
i drugim akcijama na oslobo
đenom teritoriju Hrvatske.

Nakon izvršenih svih pri
prema u Šibeniku, 14. travnja 
1945. godine, u Splitu, u sta
roj vijećnici, na Izvanrednom 
zasjedanju ZAVNOH-a izabra
na* je i svečano proglašena 
prva Narodna vlada Hrvatske, 
a za njenog predsjednika bio 
je izabran Vladimir Bakarić.

Već 15. travnja Narodna 
vlada Hrvatske i ZAVNOH 
vraćaju se u Šibenik. Kroz ci
jeli grad masa naroda oduše-

Godišnjice

VLADA NR
vijeno ih je pozdravljala i 
darivala cvijećem.

Potaiknuti dugotrajnim ska
ndiranjem i poklicima 
ZAVNOH-u, Narodnoj vladi 
Hrvatske i Titu, predsjednik 
vlade Vladimir Bakarić i pred 
sjednik ZAVNOH-a Vladimir 
Nazor održali su kraće govo
re narodu okupljenom ispred 
zgrade Predsjedništva
ZAVNOH-a. Zahvaljujući na 
toplom i srdačnom dočeku 
Vladimir Bakarić je, među 
ostalim, rekao:

»Neobično sam sretan da 
ste nas tako lijepo doče? 
kali pri našem povratku iz 
Splita. Znamo mi tko je i  što 
je Šibenik. Znamo za žrtve 
koje je podnio ovaj grad, zna
mo koliko je partizana dao u 
borbu. Baš prva klica vlade, 
organizacija vlasti J nastala 
je u Šibeniku, tu je ZAVNOH 
organizirao svoje odjele koji 
su se razvili u ministarstva 
i to uz onu moralnu podršku 
koju je dao Šibenik, onu si
gurnost da . ima podršku na
roda, koju je dao toplinom, 
dao je to svojom svijesti, ko
ju ste za vrijeme našeg bo
ravka ovdje pokazali. Ona će 
nam dati novog podstreka za 
naš rad i uvjereni budite da

HRVATSKE U
ćemo učiniti sve da čim prije 
počne naše djelo, da bude ru
kovođeno u daljnjem radu baš 
tom toplinom i povezanošću 
sa narodom«.

Govoreći o značaju historij
skog trenutka proglašenja pr
ve Narodne vlade Hrvatske 
i o ulozi Šibenika u tim do-

ŠIBENIKU
gađaj ima, predsjednik
ZAVNOH-a Vladimir Nazor 
naglasio je:

»■Veseo je danas dan i sja
jan i veličanstven. Divam dan 
za Šibenik koji ima veliko za
dovoljstvo, da je ZAVNOH 
baš u ovaj historijski dan do
šao k nama i da ostane me-

.................... Ii.......— lili .......................... .
Predsjednik ZAVNOH-a Vladimir Nazor u oslobođenom 

Šibeniku 1945.

đu nama, iako je bilo potreb
no da se proglasi Narodna vla
da u Splitu (...) ZAVNOH je 
došao među vas, jer je znao 
kakav je Šibenik i  što je Ši
benik učinio«.

Od samog formiranja Na
rodne vlade Hrvatske 14. trav
nja u Splitu pa do njenog 
odlaska u oslobođeni Zagreb, 
početkom svibnja 1945. godi
ne, njeno je sjedište bilo u 
Šibeniku. Slobodno se može 
reći da je Šibenik u to vrije
me u potpunosti bio društve
no-politički i kulturni centar 
Hrvatske — upravo glavni 
grad Hrvatske.

Život u Šibeniku u to vrije
me bio je više nego intenzi
van. Uza sve napore u obno
vi grada, organiziranju i raz
vijanju svih organa vlasti, Par 
ti je i drugih društveno-politič- 
kđh organizacija, opskrbe gra
đana hranom, odjećom i dru
gim, šibenski društveno-poli
tički radnici imali su svoje 
mjesto i svoju ulogu u svim 
poslovima ZAVNOH-a. U tom 
ih je zdušno podržavalo sve
ukupno stanovništvo. Duboko 
svjesni vremena u kojemu 
žive, svjesni što za Šibenik 
znače događaji kojih su i sa
mi suvremenici, Šibenčani su 
na svakom koraku i u svakoj 
prilici ponovno dokazivali svo 
ju odanost i podršku 
ZAVNOH-u i Narodnoj vladi 
Hrvatske, a time i odanost i 
privrženost novoj Jugoslaviji 
i svom velikom učitelju i vo
đi — maršalu Titu.

Desanka BRUSIĆ
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Detalj iz TEF-a

Iz TEF-a

UZROCI GUBITAKA U OOUH-U 
„ELEKTRODE I M A S E11

U vremenu energetske kri
ze i stalnog porasta cijena e- 
nergetskim sirovinama, OOUR 
»Elektrode i mase« u sastavu 
Tvornice elektroda i ferolegu
ra dolazi u sve nezavidniji po
ložaj poslovanja s gubicima. 
Ove godine planiraju se enor- 
mni gubici ukoliko odnos pre
ma ovom OOUR-u ne doživi 
bitne promjene. Riječ je o 
odnosu saveznih organa koji 
su u kreiranju mjera ekonom
ske politike sa liste specijalno 
tretiranih proizvođača i pot
rošača energetskih sirovina 
izostavili OOUR »Elektrode i 
mase«.

Dakako najhitniji problem 
ove osnovne organizacije jest 
usklađivanje cijena sirovina 
i gotovih proizvoda.

Povećanja cijena proizvodi
ma ovog OOUR-a nije bilo od 
svibnja prošle godine. U me
đuvremenu cijene repromate
rijala povećane su do danas 
za 112 posto. OOUR »Elektro
de i mase« u proizvodnji ko
risti tzv. energetske sirovine 
na bazi nafte i ugljena. Pet- 
rolkoks, katran i smola su
djeluju u proizvodima sa 
50—80 posto. Sve sirovine, o- 
sim kvalitetnog antracita koji 
se uvozi, dobavljaju se od do
maćih proizvođača. Već smo 
kazali koliko su cijene tim si
rovinama u posljednjih neko
liko mjeseci porasle, pa je 
danas cijena petrolkoksa »Si
sak« 14 posto veća od važeće 
prodajne cijene gotovog pro
izvoda OOUR-a »Elektrode i 
mase«.

Antracitnom masom koja 
se koristi u proizvodnji želje
za i ferolegura, ova osnovna 
organizacija TEF-a u potpuno
sti opskrbljuje domaće pot
rošače. Proizvođači željeza u 
Skoplju, Štorama i IUjašu, 
te proizvođači ferolegura u 
Jegunovcima, Jajcu i Dugom 
Ratu u potpunosti sagledava
ju tešku situaciju OOUR-a 
»Elektrode i mase« i suglasni 
su s povećanjem cijena proiz
vodima ove osnovne organiza
cije.

U OOUR-u navode još je
dan problem koji negativno 
utječe na poslovanje. Posljed
nja rekonstrukcija pogona za 
proizvodnju mase donijela je 
suvremenije postrojenje, ali i 
veće kapacitete. Iako je pro- 
šlogbdišnji plan premašen za 
4 posto, u OOUR-u tvrde da 
još uvijek rade sa 80 posto 
kapaciteta. Međutim, slobod
nim kapacitetima vrlo teško 
se može kompenzirati nastali 
nesklad u cijenama sirovine i 
gotova proizvoda. Naime, do
maće potrebe za masom u po
tpunosti su zadovoljene, a na
kon Što je SSSR izgradio vla

stiti pogon za istu proizvod
nju, izostao je  izvoz dijela 
proizvodnje ovog OOUR-a.

Situacija s prvoizvodnjom 
grafitnih elektroda nije ništa 
bolja. Ovdje je OOUR, pored 
neusklađenih cijena, hendike
piran i ograničenim kapacite
tima. Sva proizvodnja prodaje 
se na domaćem tržištu. Među
tim, kako je potrošnja grafit
nih elektroda u Jugoslaviji ve
lika, znatne količine grafitnih 
elektroda se uvoze. Ali situa
cija, u kojoj domaći potrošač 
za grafitne elektrode plaća 
stranim proizvođačima 47—60 
posto više nego za grafitne e- 
lektrode OOUR-a »Elektrode i 
mase«, doista je apsurdna.

Prošlogodišnji gubitak od 
oko 2 milijuna dinara pokri
ven je  kreditom OOUR-a »Fe
rolegure i sinter«, tako da 
OOUR »Elektrode i mase« u 
ovu poslovnu godinu ulazi op
terećen i tim sanacijskim kre
ditom.

Pored svih stabilizacijskih 
zahvata koji se poduzimaju, u 
OOUR-u tvrde da su danas 
materijalni troškovi proizvod
nje porasli do visine ukupnog 
prihoda i za ovu poslovnu go
dinu predviđaju gubitak od 
73 milijuna dinara bez podmi
renja zakonskih i ugovornih 
obaveza i s osobnim dohoci
ma na razini prošlogodišnjih.

Naravno, to sve pod pret
postavkom da će se Savezni 
zavod za cijene i dalje oglu
šiti na zahtjeve OOUR-a »Ele
ktrode i mase« da se gotovi 
proizvodi u formiranju cijena 
tretiraju isto kao i sirovine 
iz kojih se izrađuju.

Ratko TEDLING

m
Istinom u podatke, činjenice...

m

Rasjecimo »šavove" osobnog javašluka
AKO SU MJERE i akcije što ih pretpo- Premda tom (istina neegzaktnbm) podat- 

stavlja stabilizacija već dokinule nisko gra- ku ne treba klinom sumnje odricati realnost 
nje razmišljanja da se javašlukom, neradom svakođnevice, jer bi se mogla dogoditi fra-
i »-lako ćemo, ići će to nekako-« logikom mo- za kako nam i radnici i činovnici daju sve
že ubirati zrelo voće još uvijek (pre)mladog od sebe da bi priskrbili više (i bolje) onima 
ali ipak bujno stasalog samoupravljanja, on- drugima, 2 sata osobnih dnevnih javašluka 
da ima mjesta (i još više razloga i povoda) nisu ravni (a jesu obilato krupniji!) izdacima 
stajalištu da se uloge dobrog domaćina ne koji su pri uvodu u ovaj osvrt predočeni. Jer,
možemo (niti smijemo) odreći ni u pitanjima jedna pobliža računica kazuje da se tim tra-
na koje valjane odgovore možemo naći jedi- sama nerada i glupe traljavosti — na radnom 
no i isključivo u sebi i vlastitim postupcima mjestu gubi oko 14 milijuna teoretski radnih 
i djelovanjima. sati, a to je — valjda je i pučkoškolcu jasno

Budemo li (i) zanemarili činjenicu da se — debela maglica naše svijesne zaboravnosti 
plitkom vodom baš-me-briga izmotavanja u da smo (prosječno govoreći) plaćeni mnogo 
vidu bolovanja, izostanaka s posla, neraspo- bolje i više nego što to s obzirom na ponaša- 
loženog produženog rada i sličnih, uglavnom nje, postavljanje i učinak zaslužujemo!
(premda ne i isključivo) nepotrebnih odljeva „  . . . ..............
na područje naše komune godišnje poništava ,Pa^ k°  TUSmo namjerno slijepi, ruje nam 
blizu (a neki kažu i više od toga!) 250 miliju- teSko v?dJetl;  ,n^e nam se teško uvjenti, kako 
na dinara, ako dodamo da se proizvodnim se 1 u tom takozvanom fiksnom radnom vre-
škartom, suvišnim sastančenjem, privatnim m SB;??, Poljaru) b?z, 10Je zarbe- 
ptt-razgovorima na račun radnih organizacija fond' k?ko se u (nažalost prebrojmm) kafići- 
i sličnim financijskim ćorcima »muče« ba- f 13 -otkucava« radna satnica, kako se bas u 
rem 100 milijuna dinara -  taj »zaborav«, ‘ °  vrlJeme izostajanja, tržnicom i drugim 
uvjetno budi rečeno, još uvijek ne znači da bro]nlm punktovima motaju vjetropin (ogla
su slavine isforsiranog izobilja prekinute H B  12 one vF,aškl Primamljive nadgradnje) 
»do daske« kojima su osobne potrebe odavno zajahale

Moramo se okrenuti i nekim -  takozva- društvene obveze, itd. No da »anđeli lijepo 
nim -  malim stvarima. U vremenu kad se Plev-iju« i u tzv. tvorničkim krugovima -  
na službenim sastancima (sindikalnim, oour- daJ a tako> ,kažem’ veoma dobro znaju om 
skini, partijskim, omladinskim, itd.) zaklinje- koji davaju (jer inače ne bri) ruku u vat™ za 
mo na štednju i uštedu, a da pritom, onim ishnu da otvon na tvorničkoj ograđnoj zna
drugim okom, smjeramo prema još odškrinu 
tim vratima podsvjesne »vlastite štalice i

nisu djelo, nevera, vampira i gromova, već 
danguba što još nisu svikli — jer dijelom za

kravice«, kad u srazu s tobožnjom iskrenošću ‘ °  1 g S ?  potrebe! -  na teoretski obgrlj
visoko uzdignutim kažiprstom ono klimavo, 
nezdravo i nesamoupravno prebacujemo (ili

nu. realnost da im je OOUR hranitelj nad 
hraniteljima.

barem pokušavamo natovariti) na leđa ljudi Budući da uopćavati nema smisla ni po- 
pokraj nas — u tim trenucima, kažem, ne bi trebe — nema i poradi toga što su lijenčar- 
bilo ništa smjernije nego samoga sebe uhva- fke, dangubaške, zabušantske, prevarantske i 
ti ti u tuđem vrtu nepoštenja i neodgovorno- intrigantske postapalice strane velikog dijela 
sti. radu i zadacima pošteno postavljenih proiz-

* Povoda za ovaj osvrt ima u izobilju, a vođača, preostaje ustanovljenje da je »gubj- 
potaknuće baš i nije m orio doći (iako je na- teša« najmanje upravo u onim radnim sre- 
hrupilo) sa strane, niti od čovjeka koji je, dinama koje su, makar i uz početna nesnala- 
ne budi uzgred rečeno, jeo obje vrste peče- ženja i vrludanja, osnažile nagrađivanja 
nog (ili đopećenog ili nepečenog, ili prepeče- stvarnog rada. U kojima, dakle, pravo na pri- 
nog!) proizvođačkog i neprivrednog kruha. U stojnu zaradu nije limitirano samo funkcijom, 
raskoraku jedne zore koja već obilato naja- diplomom i razmještajem već, ma bilo to i u 
vljuje jutro u kojem će nekim doista pasti embrionalnom i inkubatorskom stadiju ia*a- 
mrak pred oči (jer su dugo slijepili pred či- čunavanja i uvažavanja, osobnim doprino- 
njenicom da se samoupravno-socijalističkom som!
postavljanju ne može prodavati »rog za svi- Ako je tako — a jest, onda se dade iz- 
jeću-« dijametralno suprotne prakse!), i  oni vući i aneksni zaključak, kojeg je temeljna 
koji to još uvijek nisu postat će, htjelo im se spoznaja da se u krugu OUR-a (i drugih rad- 
to ili ne, svjesni da se osobnom aljkavašću i nih sredina) ponajviše trse oni čiji pogled ne 
malim (među)obiteljskim mirom ne može us- zastajkuje na dodatnim zaradama i prihodi- 
tfajati na trasi koja bez obzira na povreme- ma. Vlastita okućnica, honorarni rad, nadri- 
na klecava koljena jedina vodi u humanost, obrt, ugovori po djelu, prinađležnosti s izyo- 
jednakost, pravdu i ljudskost. ra »dođi mi — pođi mi-«, prijateljske (često

Silazak među te (takozvane) male stvari uzajamne) namještaljke, isforsirane dnevnice, 
bio nam je, barem u jednom ulomku, mo- prikrivana zakidanja, otvorene otimačine i 
guć i ovih dana i to dobrano zahvaljujući slični potporni pragovi neprimjerenog zala- 
desetorici rukovodilaca proizvodnih i uslužnih ganja na ipak dobro plaćenom (a ponekad i 
OUR-a, te nekolicine prvih ljudi u radnim preplaćenom!) radnom mjestu ne mogu se 
organizacijama nadgradnje. Riječ je. naime, dokinuti preko noći. Međutim, i baš zbog to- 
o tome da smo ih, uz obilato jamstvo diskre- ga, s njima treba računati i u prilikama kad 
cione časti, zamolili da nam kažu koliko se se stabilizaciju (s razlogom i povodom) želi 
u njihovoj sredini od ukupne dnevne radne udomiti i u najskrivenije krajičke tzv. osob- 
satnice — doista radi. Pa kad su se, vjeruje- ne svijesti i savjesti. Jer, da budemo jasni, 
mo iskreni, odgovori našli na hrpi raščlambe na suncu samoupravne svakođnevice moraju 
— premda je teško prodavati kruške s papi- se rastopiti shvaćanja da moral »vlastite 
rom — nije bilo ubitačno izračunati da se kravice i štalice« nije sjuren u oplatu obave- 
od sedmosatne prisutnosti na poslu oko 2 sa- za što su duboko i neraskidivo utkane u jut- 
ta gubi u vjetar prekriženih ruku, kavica, ro crvene nade.
ćakula, izlazaka, itd. Đ.B,

Novi proizvodi TEF-a
Zajednički napori inženjera Tvornice elektroda i ferolegura 

i Tvornice lakih metala, doveli su odnedavna do proizvodnje 
tzv. mase za kragne. Radi se o proizvodu koji TLM »Boris Ki- 
đrič« u pogonu elektrolize koristi za učvršćivanje anodnih blo
kova. Po svojim fizikalno-kemijskim karakteristikama masa za 
kragne vrlo je slična anodnoj masi. Kako OOUR Elekrtode i 
mase ima iskustva u proizvodnji nekoliko vrsta masa, pokuša
lo se realizirati proizvodnju mase za potrebe elektrolize. Prob- 
kragne vrlo je slična anodnoj masi. Kako OOUR Elektrode i 
mase-«, dosad su u nekoliko navrata pokazali dobre rezultate, 
tako da stručnjaci obiju radnih organizacija tvrde da zapreke 
u usvajanju ovog proizvoda nema.

Sadašnje su potrebe TLM-a za ovom masom 1200 — 1500 
tona godišnje, a planirana izgradnja treće hale elektrolize doni
jet će i veću potrošnju ove mase. Dosad je ovu masu TLM uvo
zio.

Proizvodnja mase za kragne u OOUR-u »Elektrode i mase« 
pridonijela je eliminiranju uvoza i boljem korištenju pogona 
masa.

Ratko TEDLING

BEZ RIJECI
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(Karikatura: D. Pavasović)



Saopćenje žirija smotre 
»Mladi s Titom u slobodi«Sve će se znati u finalu

U Gračacu je  12. travnja o- 
držano drugo polufinalno na
tjecanje mladih općine Šibe
nik. U kultumo-umj etničkom 
programu, pored domaćina, 
nastupili su mladi iz Plastova, 
Velike Glave, Pavasovića, i 
dvije omladinske organizacije 
iz Bratiškovaca, dok Skradin, 
iako je  uputio prijavu, nije 
pristupio polufinalu.

Mladi Plastova konkurirali 
su igrokazom »Zemljak«, mo
nologom »Razgovor s besmrt
nikom«, recitalom »Titov Na
prijed«, recitacijom »Oslobo
diteljima« i pjesmom »Jugo- 
slavijo«. Potrebno je naglasiti 
da je ova organizacija uloži
la dosta truda i dostigla kva
ntitetu, no, nažalost, ona je u> 
manjila kvalitetu pa je cijeli na 
stup protekao bez snažnijeg 
dojma.

Omladinsku organizaciju 
Velike Glave predstavilo je 20 
sudionika s dvjema točkama: 
recitalom »Rođeni 1923. stre
ljani 1942.« i skečom »Kad je 
zemlja bila ćoškasta«.

Čitanje teksta i sličnost sce
ne u prvoj točki, zatim loše 
ozvučenje u drugoj potpomo
glo je  opću nediscipliniranost 
brojne publike čime je osi
romašena prava vrijednost 
njihova nastupa.

Mladi iz Pavasovića izveli 
su kraći program: recital, u- 
lomak iz »Jame« Ivana Gora
na Kovačića i rok-balet. Re
cital je sadržajno poznat, iz
veden na stereotipan način, 
pa je druga točka izazvala 
veći interes publike.

Dvije organizacije mladih 
iz Bratiškovaca nastupili su 
isječcima iz Titovih govora 
pod nazivom »Ja sam za svoje 
ideale spreman žrtvovati ži
vot«. Slijedili su igrokazi »Er- 
na«, ulomak iz ćopićeva dje
la »Doživljaji Nikoletine Bur- 
saća« i »Tko nije pismen ne
ka se ničijoj ljubavi ne na
da«. Kolo »Dubravka« odliko
valo se izvrsnom nošnjom, 
uvježbanošću i ritmičkim os
jećajem, dok korak nije bio 
izvoran. Iz ovog programa vri
jedno je izdvojiti dramatiza
ciju pjesme »Na petrovačkoj 
cesti« u izvođenju omladinki 
Osnovne škole »Bratstvo-jedin
stvo« iz Bratiškovaca koja se 
odlikovala dobrom interpre
tacijom ćopićeva teksta, scen
skom slikom kolone i adekvat 
nom muzičkom podlogom.

Posljednji dio programa is
punio je domaćin, mladi Gra
čaca. Oni su nastupili rećita- 
lom »Jugoslavija — Tito«, pre 
nijeli nas u vrijeme rata dra- 
matizicijom »Grob na Kordu
nu«, i »Majka Darinka«, na
smijali nas šaljivim dijalo
gom »Ispit za razvodnika«. 
Svoj program, prije pročita
nog pisma drugu Titu, zavr
šili su pjesmom »Druže Tito, 
mi ti se kunemo«. Nažalost, 
cjelokupan dio ovog progra
ma bio je često prekidan u- 
pozorenjima publici.

Općinski žiri Smotre u sas
tavu Budimir Stojičević, pred
sjednik, Rajna Glinšek, član 
i Zoran Restović, član, zaklju
čuju svoju ocjenu drugog po
lufinala natjecanja u Grača
cu ovom izjavom:

Unatoč truda koji su ulo
žile pojedine organizacije ne

osjeća se kvalitativni korak 
naprijed. Budući da je ovo 
peta godina djelovanja Smot
re, za mnoge organizacije pe
ta godina kontinuiranog rada, 
očekivali smo osvježenje u 
odabiranju novih tekstova, 
više inventivnosti i kreativnos
ti u oblicima i načinu izvođe
nja, veću organizatorsku spo
sobnost i discipliniranost mla
de publike.

Radi izloženog žiri ne može 
proglasiti ni jednu organiza
ciju ove skupine pobjednič
kom, ah zato prosljeđuje za 
finalni nastup dramatizaciju 
»Na petrovačkoj cesti«, naj
uspjeliju točku večeri.

ŽIRI SMOTRE 
»MLADI S TITOM U 
SLOBODI«
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Pogled na novoizgrađeni dio obale u Docu

Luke graditi 
udruženim sredstvim a

U prostorijama »-Slobodne plovidbe-« održan je sedmi po 
redu plenum Grupacije pomorskih luka Jugoslavije. Raspra
vljeno je o nizu problema vezanih uz status luka, odnosu 
luka i željeznice, te transportnih veza uopće. Bitna važnost 
data je izradi srednjoročnog plana razvoja luka, te usugla
šavanju razvojnih planova među lukama. Naglašena je i nu
žnost, da se financiranje infrastrukture luka vrši iz sred
stava udružene privrede.

Nauka mladima

Najbolji u općini
Prošli su tjedan završena općinska natjecanja pokreta »-Na

uka mladima-«, u kojima je desetak osnovaca pokazalo najbolje 
rezultate iz predmeta matematika, kemija, biologija, fizika i as
tronomija. U oblasti znanja iz fizike, za kategoriju osmih raz
reda pobjednik je TANJA RADULOVIČ, iz Osnovne škole »Si- 
mo Matavulj«.

Pobjednik iz matematike u kategoriji osmih razreda je 
JERKO GUNJAČA, iz škole »-Maršal Tito«, za sedmi razred 
BOŽIDAR BRANIČA iz škole »Mate Bujaš«, za šesti razred 
IVANA MARIČIĆ iz škole »Simo Matavulj« i DRAGAN MAR- 
KOVIĆ iz škole »Maršal Tito«, dok su -prva mjesta u kategoriji 
petih razreda osvojili NENAD JURAS iz škole »Lepa Šarić« i 
DAMIR ŽAJA iz škole »-Maršal Tito«.

U oblasti znanja iz kemije u kategoriji osmih razreda po
bijedio je ZVONIMIR NAKIĆ, učenik škole »Maršal Tito«, a 
iz biologije IVANA JADROV, učenica škole »Mate Bujaš«.

I konačno, u oblasti astronomije, najbolje znanje u katego
riji petih i šestih razreda pokazao je SLAVEN KINKELA iz 
škole »Simo Matavulj«, a u kategoriji sedmih i osmih razreda 
NEVEN VRANČIĆ, učenik škole »Maršal Tito«.

Deset najboljih sudjelovat će na republičkim natjecanjima 
koja će se održati tokom svibnja u Sisku, Varaždinu, Osijeku i 
Splitu. Za pokazano znanje na općinskom natjecanju, dobit će 
poklon: -knjige, matematički pribor i -diplome Općinskog odbora 
»Narodne tehnike«.

J. G.

Na plenumu je usvojen pro
gram rada Grupacije za ovu 
godinu. U dogovoru o izradi 
pregleda za tipizaciju, unifi
kaciju i standardizaciju lučke 
opreme osnovan je Odbor, u 
čijem su sastavu eminentni 
lučki stručnjaci iz cijele ze
mlje. Oni će raditi na tome, 
da se ubuduće u opremanju 
luka svi orijentiraju na tipi
ziranu opremu. Time bi pro
blem nabavke rezervnih dije
lova bio daleko manji, a po
stojala bi mogućnost da se i 
domaća industrija orijentira 
na izradu takve opreme. Me
đu važnim odlukama svakako 
je ona, koja se odnosi na po
slovanje luka. Treba, naglaše
no je, prići izradi plana za 
srednjoročno razdoblje, i što 
prije izvršiti raspored djelat
nosti među lukama, kako ne 
hi došlo do dupliranjia. Isto 
tako, ukazano je na potrebu 
da se fimacdranje infrastruk
ture luka vrši iz sredstava u- 
družene privrede. Cijena luč
kih usluga, naime, ne sadrža
va elemente iz kojih bi se 
mogli financirati ti troškovi.

Događa se...

I konje ubijaju, zar ne?
Ta narodna albanska poslovica pada nam 

na pamet dok smo slušali priču o događaju 
koji se nekidan dogodio u uvali Grebaštice. 
U plićaku uvale nasukao se zalutali dupin, 
taj simpatični i, kažu, inteligencijom obda
ren morski sisavac, valjda jedina riba koja 
je spremna na prijateljstvo s čovjekom, koja 
se može dotle sprijateljiti s njim da mu jede 
iz ruke. Istina, zadao je, i  još uvijek zadaje 
muke ribarima, kad im zaplete mreže i otje
ra ostalu ribu. No, ni oni nisu najsretniji 
kad ga zbog toga moraju kazniti smrću, za
cijelo. . .

Ne znamo je li dupin iz grebaštičkog za- 
Ijeva ikada išta nažao učinio ribarima. U tre
nutku dok je nasukan i nemoćan ležao u 
plićaku, sasvim sigurno ništa nikom nažao 
nije radio. Ipak, Čovjek ga je osudio na 
smrt, za sve grijehe njegovih rođaka.

Običaj je, i, kažu, humano, ubiti konja 
kad polomi noge, ili kad je tako osakaćen 
da više ne može nositi svoju težinu, kad os
lijepi, ili tako što. Nikad, međutim, nismo 
čuli da i  dupine nužno ubijaju kad se nasu- 
ču, a što se humanosti tiče, nekako nam pa
da na pamet, da bi ona trebala biti vezana 
uz pokušaj da se ta brza i lijepa riba vrati 
morskim dubinama, da se samo gurne, ali ne 
u smrt. . . Nitko se tome nije dosjetio, od

svih onih koji su puni znatiželje gledali pri
zor koji je, za trenutak, pomaknuo njihovu 
ustajalu svakodnevicu, dok su gledali, zami
slite, nasukanu ribu!. Ipak, ideja se rodila u 
glavi jednog od gledalaca. Otišao je kući po 
lovačku pušku, vratio se i — ubio! U vrije
me kad već tjeskobno slutimo da nas priroda 
pomalo izdaje (jer, zapravo, mi nju izdaje
mo. . da se mijenja, gubi, nestaje, ubio je 
iz čista mira jedan njen dio. Dio svoga zavi
čaja. Kojem je, kako rekosmo na početku, 
i kako se, eto, ispostavlja da je istina, zao 
Čovjek-nesreća. . .

Kažu da je dupin obdaren inteligencijom. 
Za čovjeka to pouzdano znamo. I  sve nam se 
Čirii, da bi i  dupin, sa svojom inteligencijom 
koju samo pretpostavljamo, koji put napra
vio ponešto drukčije čovjeku, nego čovjek 
njemu.

čovjeku je, međutim, ponekad najvažrđ- 
je da bude junak dana i svoga zaljeva, pa 
makar i  onoliko sekundi koliko traje detona
cija jednog hica.

Sve u svemu, krasna, modra riba nije, 
rtiti će ikad više okrenuti put slobodnih, pla
vih širina svoga Jadrana.

I  — nikom ništa. • •
Konačno — i konje ubijaju, zar ne. . .?

Stoga bi bdlb potrebno da se 
luke u Hrvatskoj tretiraju kao 
Željeznica ili saobraćajnice ko
je se također grade iz poseb
nih izvora. Lučka infrastruk
tura je javno dobro, rečeno je, 
i udružena privreda bi treba
la tu naći svoj interes.

Na plenumu je potpisan 
Društveni dogovor o tranzitu 
roba te Samoupravni spora
zum o lučkom tranzitu. Potpi
sivanjem tih akata, luke će 
zajednički nastupiti na inoze
mnom tržištu, pa neće biti 
pojave nelojalne konkurenci
je.

U Institutu prometnih zna
nosti u Zagrebu radi se na do
vršenju Studije o dugoročnom 
razvoju pomorskih luka u Ju
goslaviji do 2.000. godine. Stu
dija je osnovica za učešće Me
đunarodne banke u financira
nju luka u Jugoslaviji. Od 
predstavnika Međunarodne ba 
nke, Studija je ocijenjena kao 
kvalitetna i udovoljava zaht
jevima, a bit će dovršena do 
kraja ove godine.

G.S.

Dobrovoljci 
u gradnji 

robne kuće 
u Tribunju

O potrebi robne kuće u 
Tribunju govori se već godi
nama. Bilo je raznih plano
va o njenoj lokaciji, pa je čak 
i jedan projekt napravljen, 
ali ostvarenja nije bilo. No, 
stvarna potreba da se ona na
pravi svake je godine bila 
veća, jer nedostatak trgovač
kog prostora je postao ozbilj
na kočnica daljnjeg razvoja 
turističke privrede, koja sve 
više postaje glavna privredna 
grana. Izgradnja vikendica u 
Tribunju, zadnjih godina, po
sebno naglašava taj problem 
u turističkoj sezoni, jer tada 
Tribunj narasta za 4 do 5 
puta. Mještani Tribunja dogo
vorili su se da priskoče u po
moć Poljoprivrednoj zadruzi 
u izgradnji robne kuće i nov
čano i u radnoj snazi.

U nedjelju 13. travnja bila 
je peta po redu masovna rad 
na akcija na izgradnji tog 
objekta. U akciji je sudjelo
valo 87 stanovnika svih uzra
sta i zanimanja, koji su samo 
toga dana dali 666 radnih 
sati.

I. PODVORAC
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Dogodilo se prošlog tjedna

KIT
U VODAMA 

ŽIRJA
Če t v o r ic a  Šib e n s k ih  sp o r t s k ih  r ib o l o v a c a  i

POSADA SVJETIONIKA BLITVENICA VIDJELA JE DOBRO
ĆUDNOG o r ijaSk o g  s is a v c a  Sto  je  z a l u t a o  u  Ja 
d r a n .

Tjedan što je  na izmaku 
protekao je u Šibeniku u zna
ku kita viđenog u proteklih 
dvadesetak dana u više na
vrata u trokutu otok Žir je — 
svjetionik Blitvenica — Kor- 
natski otoci. Taj zalutali oce
anski sisavac, prema pričanju 
očevidaca, dugačak je petna
estak metara i sve do prošle 
nedjelje motao se šibenskim 
vodama. Zadnjih dana, koliko 
nam je  poznato, nije viđen.

Najkraće bi tako glasila 
fleš-vijest o zamijećenom za- 
lutalom dobroćudnom ori ja
šu. Ona je, međutim, kojeku
da već čitana ili slušana, pa 
smo se odlučili na razgovor 
sa očevicima kita. To su 28- 
-godišnji mehaničar u TLM 
»Boris Kidrič« Nikša Barano- 
vić i 29-godišnji mehaničar 
u »Vinoplodu« Željko Bum- 
ber. Njih su dvojica, zapravo, 
loveći tunjom ribu na braku 
između otočića Sedlo i svje
tionika Blitvenica bili u pri
lici da prvi vide i najdulje 
gledaju, koliko nam je poz
nato, zalutalog kita. Uostalom, 
evo što su nam rekli:

— Kao i obično kad smo 
slobodni, otišli smo i te su
bote 29. ožujka u ribolov. Bi

ina i nikada nisam vidio ki
ta, a sada sam imao priliku 
da ga vidim, što bi se reklo, 
na kućnom pragu. Žao mi je 
što nisam imao kameru, fo
toaparat, bilo što kako bih 
mogao i dokazati da nije ri
ječ o prvoaprilskoj šali ili 
nečem drugom, trećem, već o 
istinitom događaju. Jer, moj 
kolega Nikša .i ja pričali smo 
prijateljima i drugima o kitu, 
ali nam niko nije vjerovao. 
Govorili su nam da smo ludi, 
da nam se pričinjalo, da je 
riječ o podmornici i koješta 
drugom. Ima li, međutim, raz
loga da ne govorimo istinu? 
Nema!

Osim Baranovića i Bumbe- 
ra kita su vidjeli i Stipe Ja- 
jac i Stanko Bračić, koji su 
se 29. ožujka, po mirnom i 
vedrom danu priključili u ri
bolovu na navedenom braku 
prvoj dvojici. Stipe Jajac nam 
je rekao: •— Oko deset sati 
došli smo Stanko i ja na »po
štu« gdje su već bili Barano- 
vić i njegov kompanjon. Oni 
nam nisu ništa govorili o kitu 
sve dok nije ponovno izronio. 
Bilo nam je jasno da je riječ 
o kitu. U to smo se imali pri
liku uvjeriti u narednih ne-

r ---------------------------------------

Riječ stručnjaka

NI R IJETK O S T NI S E N Z A C IJA
— Orijaški kit u trokutu između Blitvenice, Zirja 

i Kornata nije senzacija, jer su ti golemi sisavci i pri
je često ulazili u naše vode — to je izjavio Fabjan 
Grubišić, umirovljeni viši suradnik Instituta za ocea
nografiju i ribarstvo u Splitu, koji je čitav svoj rad
ni vijek posvetio istraživanju Jadrana i dodao:

— U vrijeme dok sam polazio osnovnu školu, u 
Novigradskom moru, nasukao se kit dug oko 12 meta
ra. Početkom 1942. godine na otočiću Ždrilac, na Pa
klenim otocima kod Hvara, ponovno je otkriven nasu
kani kit kojeg su u to vrijeme Hvarani raskomadali 
za pravljenje sapuna. Treći primjerak kita, koji inače 
živi u Sredozemnom moru, uhvaćen je kod Paga po
slije rata. Kasnije su ga nosili kao atrakciju u neko
liko naših gradova. Također prije rata kit iste veličine 
nasukao se kod Korčule. Ribari iz Kalija u Zadar
skom kanalu poslije rata ugledali su četiri kita koji 
su se uspjeli izvući iz kanala. 1 ja sam jednom prili
kom vidio kita koji nam se približio na oko 150 me
tara, nakon čega sam s kolegom, drom Jere Hure, po
šao našim čamcem na brod »-Istraživač«.

(»•Večernji list«, 16. IV 1980.)
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lo je 6,30 sati kad se začula 
neuobičajena jeka. Željko je 
odmah rekao: »Eno kit«! Da 
budem iskren, nisam mu po
vjerovao. Mislio sam da je 
riječ o velikom dupinu, da 
se Željku pričinilo. Kad je kit 
po drugi put izronio dvojbe 
više nije moglo biti. Punih 
sedam-osam sati, koliko smo 
loVili ribu na braku između 
Sedla i Blitvenice, kit je kru
žio oko nas i izranjao svakih 
desetak minuta. Najčešće dos
ta daleko, ali jednom svega 
pedesetak metara daleko od 
našeg broda — priča o kitu 
Nikša Baranović.

Nastavlja Željko Bumber: 
•— Devet sam godina plovio 
gotovo svim svjetskim mori-

koliko sati. Međutim, kit za 
našeg boravka na braku izme
đu Sedla i Blitvenice nije ni
kada izronio blizu naših ča
maca, već milju, milju i pol 
dalje od nas.

Prva informacija o kitu u 
šibenskim vodama, inače, sti
gla je sa svjetionika Blitveni
ca 2. travnja oko 16,30 sati 
u Operativno-informativni cen 
tar. Razgovarali smo, stoga, 
posredstvom službenika sig- 
nalne stanice Sv. Ana Ivana 
Kvinte s upraviteljem svjeti
onika Blitvenica Stipom Zno- 
jićem. On nam je rekao da je 
posada svjetionika vidjela ki
ta još 7. i 8. te 10. i 11. trav
nja.

U posjet čudesnoj ljepoticiNaša
fotoreportaža

Iskreni ljubitelji prirode neće žaliti tru
da (ni kilometara) da u svojim globtroter- 
skim lutanjima, kada se već nađu u Šibeni
ku, ne udahnu nešto od ljepota rijeke Krke. 
Ona se ovih dana ponovno ponudila posjetio
cima. Prirodni rezervat »Slapovi Krke« otvo
rio je posjetiocima sadržaje koje ima, od .če
ga je najdarežljivija, dakako, priroda. Slije
dili smo jednu grupu mladih inozemaca koji 
su se pred nama spustili prema Slapovima, 
što rade ti tursti u prvom poticaju s ovim 
prirodnim fenomenom? Kako se ponašaju, 
što ih zaokuplja? Evo što je zabilježila naša 
»skrivena kamera«:

Vedri, pomalo bučni i  svakako nekonven
cionalni, ti mladi posjetioci su »prve laste« 
u službeno tek započetoj sezoni. Odabiru naj
prikladnije mjesto pod drvećem i  mjerno, 
fascinirani snagom i ljepotama kaskada Skra 
dinskog buka, ostaju dugo, ne primjećujući 
nikoga oko sebe. Čarolija prirode je djelo
vala. . . (si. 1)

Stotine, možda i koja tisuća prijeđenih 
kilometara, travanjsko sunce i  opuštenost, na 
vukli su na ovog mladića san. Makar i  na 
koji trenutak, pun dojmova okolice, zadrije- 
mao je on na granama iznad malog potoka, 
koji šumi, šumi. . . Tko bi rekao da se i  tu 
može naći prikladan ležaj! M ir je zavladao 
prostranom livadom. Svijet maštanja i  sna 
stopio se u jedno (si. 2.)

A li, među ovakvim »lutalicama« uvijek 
je i  pokoji istraživač. Onakav, koji i  u svi
jetu skrivenog i  slabo vidljivog, ali svagdje 
prisutnog, vidi prostore za te male svjetove* 
S kakvom pažnjom, gotoix> nježnošću, rekli 
bismo,, snima cvjetove mladić s naše slike? 
Kamera mu je ovdje u funkciji ne samo da 
registrira i  »slika«, već da otkriva, istražuje. 
Jedan sićušni svijet, začuđujuće ljepote. Nije 
mogao primijetiti da je njegov istraživački 
objektiv pratilo i  oko naše kamere. . . (si. 3)

Sunce je oko podneva već proljetno ugo
dno zažalilo. Zagrijdlo je zemlju, mlade tra
vke, zasjenilo oh šetača koji su se povukli 
u hladovine lisnatih ' stabala. Jedan jedini iz
letnik, na velikom travnjaku nije pošao za 
ostalima. Prekrižio je noge, kako to čine pra
vi »gurui« i  istočnjački mislioci i posvetio Se 
razmišljanju-meditaciji. Zašto ne? Ovaj mu 
zamamni predio, uz stalni huk slapova može 
dati onaj vanjski okvir, potreban za njegovu 
koncentraciju. U tom ga je trenutku, iz skro
vitog mjesta, zatekla i  naša kamera, (si. 4)

Sve,, je ovo trajalo dok se nad rijekom 
nisu pojavile prve popodnevne sjene. A kada 
je sunce zašlo za Lozovcem, Krka je opet os
tala sama: nekako snažn'.ja; vječna, nedoku
čiva. Do idućeg dana. Do idućeg sunca.

NAPISAO I  SNIMIO: J. ČELAR

Propagandna Izložba n Murteru
Turistički savez općine Ši

benik, Turističko društvo 
Murter i OUR »Slanica«, bit 
će organizatori izložbe pod 
nazivom KORNATI-MURTER- 
-PODVRŠKE, koja će se odr
žati od 21. do 26. travnja ove 
godine u zagrebačkom hotelu 
»Dubrovnik«. Na izložbi će bi
ti prikazano oko 150 fotogra
fija s područja Komatskih 
otoka i otoka Murtera, te ma
keta i kompletan nacrt pro
vedbenog urbanističkog plana 
budućeg turističkog naselja 
Podvrške u Murteru.

Izložba, koja će isključivo 
imati propagandni karakter, 
organizirat će se radi što sko 
rijeg početka izgradnje budu
ćeg odmaraliŠnog naselja Pod 
vrške, koje će se, kako smo 
informirani, graditi u nekoli
ko etapa. Kako su neke rad
ne organizacije u zemlji već 
pokazale zanimanje za even
tualno učešće u izgradnji, iz
ložba će pobuditi interes i 
sigurno mnogo pridonijeti 
skoroj realizaciji ove specifi
čne i jedinstvene turističke 
izgradnje na našem području.

Telefon 
u Zablaću

Višegodišnji napori koje su 
stanovnici Zablaća uložili u 
akciju dovođenja telefona 
napokon su urodili plodom. 
Upućeni su prvi pozivi iselje
nicima i obavljeni prvi raz
govori u unutrašnjem prome
tu. Automatska centrala u 
Zablaću ima 180 brojeva. Uz 
telefonsku centralu, u Zablaću 
poslovat će i poštanski ured, 
koji će najvjerojatnije biti 
pušten u promet 4. srpnja — 
Dan borca. (S. G.)
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VODA I KIT
Planski, smišljeno, sporazumno, organizirano, ka

ko god hodete ili uzmete, gradilo se zadnjih pet-šest 
godina na Šubićevcu. Izgrađeno je i uglavnom uselje
no četiristo i pedeset društvenih stanova, a uz njih u 
tri reda i pedeset obiteljskih kuća, zbog kojih danas 
nekoliko rečenica.

Vlasnici novoizgrađenih obiteljskih kuda na Šubi
ćevcu dobili su gradilišta prije šest godina na natje
čaju, a zatim potpisali ugovor s Općinom i platili tzv. 
komunalni doprinos. Uplatili su koliko su bali dužni, 
koliko se od njih tražilo, a trebali su u pet godina za 
uzvrat dobiti put, struju (s javnom rasvjetom), vodu i 
kanalizaciju. Dosad su, međutim, dobili kakav^takav 
put i priključak na struju, a premda je dogovoreni rok 
odavno istekao još nemaju javne rasvjete, kanalizacije, 
pa ni — vode. Još bi kako-tako izdržali koje vrijeme 
bez javne rasvjete i kanalizacije, ali za one što su iz 
podstanarskih soba uselili u nedovršene kuće proljeće 
više ne donosi radosti poradi vlastitog krova nad gla
vom, već ih život bez vode sve više ispunjava nezado
voljstvom, gorčinom.

Komunalni je doprinos, vjerojatno, bio malen pri-, 
je šest godina (nije ni danas velik) i sa dva stara mi
lijuna ili nešto više po objektu, nije se dalo mnogo 
napraviti u kamenjaru. Još manje danas, jer su u 
međuvremenu inflatorne godine dobrano devalvirale 
doprinos vlasnika kuća komunalnom opremanju nji
hova naselja. Voljni su oni, stoga, potpomoći i novcem 
i radom da bi što prije došli do vode. Tu bi sprem
nost trebala druga ugovorna strana ne samo prihva
titi, već i podsticati, stimulirati, cijeniti, usmjeravati, 
voditi. U obostranom interesu, jer će u protivnom bi
ti sve manje opravdanja da za izgradnju na Šubićev
cu govorimo kao o »►planskoj, smišljenoj, sporazum
noj, organiziranoj-«, a utoliko više što život bez vode 
(vlasnika obiteljskih kuća) nije sve što se može pri
mijetiti novoizjgrađenom stambenom naselju na Subi-
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Kitovi su rijetki gosti Jadrana, pa je razumljivo 
što je viđenje jednog od njih u proteklih dvadesetak 
dana od strane ribara i drugih stanovnika s naših 
otoka naišlo na značajan publicitet. Čak je i na na
slovnim stranicama nekih novina našla mjesto infor
macija o kitu dugom petnaestak metara što se mota u 
trokutu svjetionik Blitvenica — otok 2irje — Komat- 
ski otoci.

Toliko o kitu, a budući da i neistine mogu postati 
istine ako se objave i na njih se ne reagira, mislim 
da treba upozoriti na jednu od objavljenih informa
cija u kojoj se kaže da je tisuće čamaca iz Šibenika 
krenulo u potragu za kitom, a da su znatiželjne posa
de bile »»naoružane« fotoaparatima, kino-kamerama, pa 
čak i kamerama za podvodno snimanje.

Izgleda da netko razmišlja, vida i piše — prvoa- 
pri-lski. Nazdravlje!

Jedna
značajna

edicija
U izdanju Radne organizacije »Vo

dovod i  kanalizacija« Šibenik, u 
prosincu prošle godine, izašla je  iz 
tiska edicija VODOVOD GRADA ŠI
BENIKA 1879 —■ 1979. Nakon uvodnog 
dijela u kojemu se daje prikaz vo
doopskrbe Šibenika od njegova po
stanka od 70-ih godina prošlog sto
ljeća, jedanaestorica autora, radnika 
šibenskog vodovoda, svojim su struč
nim radovima opisali i oslikali po
javu i razvitak vodovodnog sustava 
Šibenika i njegove regije kroz po
sljednjih 100 godina. Teme koje su 
pojedini autori obradili omogućuju 
nam da se detaljno i kronološkim 
slijedom upoznamo sa svim zanačaj- 
nijim momentima i događajima toga 
razvitka: izgradnjom i puštanjem u 
pogon prvog vodovoda grada Šibe
nika 1879.; kriznim situacijama u vo
doopskrbi Šibenika kroz prva 4 
desetljeća našega stoljeća i rekon- 
strukcijskim zahvatima izvedenim na 
vodovodu 1916. i 1930. god. kojim 
su se takve situacije nastojale ubla
žiti i djelomično riješiti, poslijerat
nom izgradnjom novog šibenskog vo
dovoda puštenim u rad 6. lipnja 
1954., vodovodom Dalmatinske zagore 
i zahvatima na starom šibenskom 
vodovodu izvedenim 1958 — 1966. go
dine.

Autori ove edicije, pored toga, in
formiraju nas o  načinu i rezultatima 
provođenja i praćenja kontrole kva
litete vode iz izvorišta vodoopskrb
nih sustava šibenske regije kao i 
o  sistemu zaštite od onečišćavanja i 
zagađenja crpilišta javne vodoopskrbe. 
Na kraju,, u radovima dvojice auto
ra nalazimo prikaz ekonomsko-finan- 
cijskog poslovanja i  njegovih rezul
tata i razvojnog puta upravljanja 
šibenskim voaovodom.

I K. KALAUZ

SUSRET

_  j

Lovočuvar
Krivolov je oduvijek bio 

neka vrsta tradicije na našoj 
općini. Između dva rata lovci 
su to radili zbog neimaštine. 
Trebalo je nahraniti mnogo
brojnu obitelj.

— Danas je situacija sa
svim drukčija — tvrdi Mile 
Mikulandra lovočuvar. — U 
krivolov se odlazi isključivo 
da bi se na brz i lak način 
zaradilo. Mislim da znate što 
je zec a što liska. Tu vrstu 
divljači traži svatko tko se 
zaustavi nakon duga puta Ja
dranskom cestom.

#  Kako dolazi do bogaćenja 
krivolovaca?

— Svaki ulovljeni zec dono
si krivolovcu od 400 do 900 
dinara. Bez poreza. Nikome 
ne polažu račun. Osim meni. 
Ako ih uhvatim, naravno.

#  Kako im ulazite u trag?
— Na različite načine. O 

tome ipak ne bih govorio po
drobnije. Važno je da im do
lazim kraju i da ih hvatam 
na djelu.

#  A što onda?
— Mnogi se žele osvetiti. 

Namještaju mi i različite igre 
i smicalice. Ali, nisam ni ja 
neki početnik. Ne padam na

Mile Mikulandra

njihov Ijepak. Poslije toga 
svatko svojim putom. Znate, 
umiru ljudi ali ne i karak
teri.

#  Ono kamenovanje od pri
je nekoliko mjeseci...

— Nego što. Zasuli su me. 
O vrijeđanju obitelji ne že
lim govoriti.

#  To nije prvi put da na 
vlastitoj koži osjetite posljedi
ce krivolova?

—1 Napadali su me često. 
Ma, ne dam se ja tako lako

zaplašiti. Nisam se bojao ni 
gorih od njih. Već kao pet- 
naes togodišn jak u partizan
skoj četi Rade Grgurevića iz
gubio sam strah. Kad je čo
vjek . svjestan toga da je u 
pravu, da se bori za pravednu 
stvar onda ga ništa ne može 
zaplašiti ili iznenaditi. Ukrat
ko, u ove četiri godine kako 
se bavim tim poslom doživio 
sam svašta.

Krivolovci su vrlo uporna 
i ustrajna čeljad. Ali takav 
sam i ja. Pa tko koga.

#  Da H možda imate i »»stal
nih mušterija«?

— Nažalost, da. Rekao sam 
već da su uporna čeljad. Ka
ko se neće baviti tom rabo
tom kad ih sudac za prekr
šaje kažnjava vrlo blago. Sa 
svim kaznama oni su uvijek 
na dobitku. Međutim, sve go
vori da ubuduće neće tako 
olako prolaziti.

#  Vaše »»radno« mjesto?
— Vrlo široko područje. 

Bilice, Zaton, Raslina, Dubra
va, Šrima a ponekad i Sitno 
Gornje. Pješačenje me ne uma 
ra. Dapače,

Pripremila: 
E. DESNICA

UČENICI JUGOSLAVENSKE

d o p u n s k e  Šk o l e  i z  š v ic a r s k e

U posjetu školi „Maršal Tito“
Učenici Jugoslavenske do

punske škole »Maršal Tito« 
iz Badena u Švicarskoj, bo
ravili su početkom tjedna 
u našem gradu, kao gosti 
učenika i osoblja istoime
ne šibenske osnovne škole. 
Tridesetak učenika, djece 
naših radnika na privre
menom radu u Švicarskoj, 
bili su smješteni u obitelji
ma svojih vršnjaka i dru
gova. Tokom njihova bo
ravka, bio je priređen za
jednički kultumo-zabavni

program i izlet na Slapove 
Krke, te razgovor s borci
ma narodnooslobodilačkog 
rata.

Učenici škole »Maršal 
Tito« iz švicarskog grada 
bili su još i gosti učenika 
istoimene osnovne škole u 
Zagrebu. Za slijedeću go
dinu planira se uzvratni 
posjet šibenskih osnovaca 
njihovim novim drugovi
ma u Švicarskoj.

J. G.

Susret učenika dviju škola

Iz »Komunalca«

Prihvaćen Samoupravni 
sporazum o udruživanju
Svi radini ljudi radne or

ganizacije » »Kom una l a c «  
izašli su ovih dana na refe
rendum na kojem su većinom 
glasova (90 posto) prihvatili 
Samoupravni sporazum o za
jedničkim osnovama i mjerili
ma dohotka, Čistog i osobnog 
dohotka. Isto tako prihvaćeni 
su i pravilnici organizacija 
udruženog rada i radne zajed
nice kao cjeline.

Prvi pokazatelji govore da 
je udruživanje imalo oprav
danja. Poboljšava se kvaliteta 
komunalnih usluga. Dosta se 
učinilo i na provođenju samo
upravljanja i odlučivanja te 
na informiranju radnika.

Pored svega planovi osnov
nih organizacija i radne za
jednice koji predviđaju raz
voj do 1980. godine, neće se 
moći ostvariti kako je bilo 
predviđeno jer sredstva koja 
su tražena nisu odobrena u 
punom iznosu.

U »Komunalcu« smatraju 
da su unatoč stabilizaciji i 
mjerama štednje odobrena vr
lo mala sredstva, naročito 
kad se zna da organizacija 
obuhvaća oko 25 posto komu
nalnih djelatnosti na područ
ju općine. Sigurno da to ne 
predstavlja stimulans za rad
nu zajednicu koja se nedavno 
udružila. Ipak radnici obeća
vaju da će poduzeti sve mje
re da održe, pa i pokušaju 
povećati stupanj usluga.

Posebno se naglašava da je 
prema zaključku Izvršnog vi
jeća trebala još u prošloj go
dini biti donesena odluka o 
javnoj čistoći, o primjeni no
ve tehnologije skupljanja srne 
ča u plastičnim vrećama. Up

ravo zato se javljaju teškoće. 
Potrebno je pozvati još jed
nom sve građane i radne 
organizacije da otpatke stav
ljaju u plastične vreće i izno
se ih u određene dane te da 
ne zagađuju ionako skromne 
zelene površine.

Koliko se higijensko stanje 
u gradu poboljšalo vidi se i 
po tome što neke lokacije, 
dojučerašnja žarišta raznih 
zaraza nestaju. Naravno, ne 
U potpunosti što je opet kri
vica samih građana.

G. VUJANOVIĆ

DALI KRV
U Službi za transfuziju Me

dicinskog centra u Šibeniku 
dobrovoljno su dali krv: Ru- 
dolf Fržop, Zvonko Butković 
i Zlatko Maleš (Vodice), Roko 
Bujaš i Marko Gracin (»D. 
Rončević«), Ivan Stošić Fra
njo Valčina (ŽTP Šibenik), 
Zvonimir Skroza i Ratko Le
žaja (SDK Šibenik), Nikola 
Tomasović, Milivoj Kalanj, 
Ratko Marov, Miljenko Suša, 
Zdravko Ringvald, Srećko Ka- 
lauz i Nikša Mirić (TLM), Ma
te Skroza (»Elektroprenos), 
Emilio Stefanini i Marijan 
Nastić (JNA), Žarko Baković, 
Momčilo Kalanj i Stojan Ško- 
bič (Šibenik), Ivan Šarić i Ši- 
me Joviđ (SUP Šibenik), Go- 
ran Ninić (»V. Škorpik«), Ivan 
Mrša (»Šipad«), Josip Barišić 
(TEF), Marinko Plenča (Upra
va prihoda Šibenik), Radivo- 
je Radonić (»Elemes«) Vojin 
Gojica (Zadar).

Općinska organizacija Crve
nog križa najtoplije zahvalju
je svim darovateljima.
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Učenici suradnici
Objavljujemo nekoliko odabranih rado

va učenika. Izvjestiteljskog smjera završne 
faze Srednjoškolskog centra o nekim grad
skim temama.

„Vodovod" u Prviću
Radna Organizacija »Vodovod i kanalizacija« izvo

di na otoku Prviću montažne radove u zasunskoj ko
mori. Radovi na rekonstrukciji bivše cisterne u vodo
spremu već su završeni.

Ovim se nastoji osigurati što bolja i  sigurnija ops
krba vodom Prvić huke i  Prvić Šepurine.

Dijana RENDIČ

Nagradni natječaj
Članovi novinarske družine OŠ »Sfono Matavulj« 

odazvali su se i na ovogodišnji nagradni natječaj koji 
organiziraju »Modra lasta« i »Školska knjiga« iz Za
greba. Tema natječaja je »Lijepa si zemljo moja«. Mla
di novinari predstavit će se listom istog naslova iz
vanrednim izdanjem novinarske sekcije. Na stranicama 
lista surađivalo je 15 učenika s istim brojem radova 
u kojima govore o starom i današnjem novom Šibe
niku. Ilustracijom lista pozabavili su se članovi likov
ne grupe.

Malu posebnost toga izdanja čini dio pod nazivom 
»Vukov album mog zavičaja« u kojem šu sakupljene 
vrijedne narodne umotvorine našeg kraja.

Vladimir CVITANOVIČ, I I I  k

Crveni križ - svuda
I ove godine, na svečan način bit će proslavljen 

tjedan Crvenog križa, pod naslovom »Crveni križ svu
da«, a trajat će od 8. do 15. svibnja. Općinska organi
zacija Crvenog križa održat će niz predavanja o zna
čenju te organizacije, o osnivanju novih organizacija 
i ekipa prve pomoći.

Uz pripreme za tu humanitarnu akciju, koje će 
biti obavljene na čitavom području općine, nastojat će 
se postići što bolja organiziranost i spremnost organi
zacija Crvenog križa i njenih ekipa, a isto 'tako prići 
će se ubiranju članarine.

Pripreme za izbore u nova rukovodstva Skupšti
ne Crvenog križa nalaze se pri kraju. Ocjenjuje se da 
će pored predstavnika iz već spomenute organizacije, 
biti i oko . 15 delegata iz novostvorenih organizacija 
Crvenog križa na našem području. Važno je spomenu
ti da je konstituira j>uća skupština ove organizacije za
kazana za 22. travnja.

Ljiljana ŠEVERDIJA

S natjecanja »Kako se ponašam u prometu«

Natjecanje ekipa prve pomoći
Ovogodišnje općinsko natjecanje ekipa prve po

moći održat će se u dvorani »Ivo Lola Ribar« u šibe* 
niku 26. travnja, s početkom u 8.30 sati. Natjecanje 
iz teoretskog i praktičnog dijela odvijat će se u tri ka
tegorije: među učenicima osnovnih škola, među ornla* 
dincima do 21. godine i među odraslima. Pobjedničke 
ekipe iz svake kategorije natjecat će se na međuopćin- 
skom prvenstvu u Sinju.

Zrinka ZANINOVIĆ^— ,.w................ ........„ r

Tržnica je dobro opskrbljena

DOVOLJNO RIBE
Činjenica da na tržnici sva

kodnevno ostane neprodanog 
povrća navodi na zaključak 
da je ponuda toga artikla — 
zadovoljavajuća.

Što se cijena tiče, nema bit
nih promjena. Kilogram blit
ve i špinata prodaje se po 
cijeni od 15 do 20 dinara, sa
late 10 do 30, mrkve 14 do 
30, kupusa 12 do 15, radića 
50 do 80, boba 80 bijelog lu
ka 40, a krumpira 6 do 10 di
nara. Snop rotkvice i dalje 
staje 8 do 10, a mladog luka 
5 dinara. Kilogram graha sta
je 30 do 50, dok se kilogram 
sira prodaje po cijeni od 50 
do 120 dinara. Jaja ima do
voljno, a cijena je  od 3 do

3,50 dinara komad. Jabuka je 
voće koje postepeno nestaje. 
Ovih je  dana stigao zadnji 
vagon, a cijena kilogramu je 
15 do 30 dinara.

Na ribarnici je ponuda ribe 
dobra. U četvrtak, na prim
jer, bilo je ponuđeno blizu 
800 kilograma ribe. Najviše 
je bilo bukava po cijeni od 
30 do 100 i gavuna po cijeni 
od 60 dinara. Srdele su se 
prodavale po cijeni od 20 do 
30, hobotnica od 60 do 80, si
pa 80 do 100, a ugor 80 do 
120 dinara. Dovoljne količine 
tunjevine nudi kombinat »Ad- 
ria« po cijeni od 80 dinara.

Pismo uredništvu
Inspektori, 
gdje ste?

Druže uredniče,

poslije nekoliko uzaludnih 
intervencija kod nadležnih in
spekcijskih organa obraćam 
se preko našeg lista s apelom 
da se konačno pomogne žite
ljima u Ulici Zdrav ka Bege u 
Šibeniku, jer ovi nemaju mira 
cijelog dana, pa ni u večer
njim satima (da ne govorimo 
i u dane praznika).

»Zahvaljujući« radu »na 
crno« i pohlepi za novcem 
samovoljni automehaničarski 
(nadri) obrtnik već godinama 
ne dopušta stanovnicima da 
se na miru odmore. Lupa po 
metalnim dijelovima, varenje, 
»urlanje« motora i druga bu
ka postali su gorka i svako
dnevna pjesma koja dopire 
iz dvorišta i garaže u kojima. 
te poslove obavlja čovjek ko
j i  ne haje za. mirom okolnih 
stanara.

Zato i  na ovaj način apeli
ram na inspekcijske organe 
da nas spase, da poduzmu 
nešto kako bismo poslije ra
dnog vremena imali svoj mir.

(nk) Ogorčeni građanin M. B .

T A M O - A M O  P O  G R A D U

I „petlja" s e  raspliće...
Bez sumnje proljeće je došlo i mjesec je 

travanj. Klizi prema svibnju u susret prvo
majskim praznicima.

Ako hoćemo usporediti što je novoga u 
našem gradu naspram proljeća prošlogodiš
njega, onda nije bitno da li je hladno ili to
plo vrijeme. Važno je da se u razvoju grada 
zbilo mnogo toga, ali da je ostalo i  dosta sta
rih (dakle neriješenih) problema.

Recimo, odmah na početku: grad se u- 
brzano širi, naročito prema sjevero-zapadu. 
Meterize dobivaju sve više jzgled modernog 
gradskog naselja i gube sve one epitete koji 
su bili vezani za prvi stadij razvoja toga na
selja. Granica prema Bilicama se polako gu
bi. A  ipak, još i danas, niču kuće bez uredne 
građevinske dokumentacije. Uz male, pitore
skne obiteljske kućice, niču trokatnice i više, 
zgradurine s mnoštvom balkona i balkomčića, 
prozora i prozorčića. Neugodno za oko i očiti 
znak da o p ć in s k e  službe imaju dosta posla.

Jedna od glavnih prometnica, Ulica bra
tstva i jedinstva, postaje svakim danom ne
prohodni a. I automobila i pješaka je više. 
A dio te prometnice, onaj u razini Starog pa
zara, postaje gotovo neprohodan. Ispucani 
kolnik postaje pravi test za amortizere auto
mobila i živce vozača. A  sezona je na pra
gu.

Poliklinika polako postaje »stara stvar«. 
Dugo se gradi, ali solidno, tvrde mnogi. Nje
zin vanjski izgled obećava mnogo. A  onaj 
unutrašnji. . . još proljeće, dva, pa će se i to 
znati.

Subotom kao i obično nema kruha posli
je deset. Jedinstvena prilika da se riješe sta
re, tjedne zalihe i kruha, i kolača, i svega 
brašnastoga. I oživljavanje one stare: tko 
rano rani (subotom) dvije (čitaj: i više kilo
grama kruha) sreće grabi. Slična je stvar s 
mlijekom i prerađevinama. A prošle predse
zone se govorilo o iskustvima koja ne bi tre
balo ponavljati.

Stručna služba SlZ-a za zapošljavanje e- 
videntira sve više tzv. neproduktivnih kadro
va, odnosno zanimanja. Naročito ženskih. Ne' 
ulazeći u polemiku da li tu spadaju zanima
nja krojačice, frizerke, konobarice ili pak pro 
davačice npr. evidentno je (iz evidencije) da 
tesara nema, zidara također, ferolegurisita po
gotovu, valjača folija inače, pa čak planino 
majstora i sličnih zanimanja nedostaje. Kažu 
da poduzimanje niza stimulativnih mjera u 
tom pogledu (krediti, stipendije i si.) nisu da
li očekivane rezultate. I itako, dok jedni če
kaju, drugih nema, a potrebe udruženog ra
da rastu svakim danom.

U bolnicu, po starom, posjete dolaze sva
kodnevno. Ograničenja nema. Jutro, podne, 
poslijepodne. Svejedno. Slobodno Se unose ra
zne teče i pinjate, lesa riba i meki šniclić, pa 
na trenutak izgleda da je bolnička kuhinja 
suvišna, što je, naravno, samo privid.

Komisija za ispitivanje porijekla imovine 
od vremena do vremena objavi popis onih na 
koje je ukazano da nešto nije u redu u na
činu stjecanja njihove imovine. Uznemire se 
duhovi u početku, zatim nastupi smiraj. I ta
ko sve iz početka. Do dana današnjega nije 
poznato da li je nekome od onih sa popisa, 
pravomoćnom sudskom odlukom, oduzeta ne
pravilno stečena imovina.

Očiti dokaz da je put do dokaza strm i 
trnovit.

I tako, ako još pridodamo da se na obal
nom području (i pored trenutne nestašice cê - 
menta) pomalo gradi i nešto malo ruši, te da 
obala postaje sve tješnja za kupače i šetače, 
ne bismo kazali ništa novo izuzev da je sta
roga (starih problema) dosta i da se u odno
su na prošlogodišnje proljeće nije puno iz
mijenilo.

Ipak. .s.
Dosta je i novoga.
Ostvarenoga ili pak onog što će se ubr

zo ostvariti.
Spomenimo samo skoro otvaranje robne 

kuće, kapitalnog objekta u gradskoj trgovini. 
Prilika da se prvi put na jednom mjestu nar 
đe kvaliteta, kvantiteta i asortiman robe ši
roke potrošnje, te da prestane potreba za od
laskom u kupovinu u susjedne i druge cen
tre, Zagreb i Trst.

Izgradnjom nove punionice piva i bezal
koholnih pića, pogon Zagrebačke pivovare 
preselio je na novu lokaciju na Bioce, čime 
su umnogome olakšane prometne muke i 
problemi opskrbe pićima, naročito u sezoni.

Poslovno širenje Tvornice za preradu 
plastičnih masa »Poliplast«, skora realizacija 
radova na uređenju južnog ulaza u grad i 
tzv. tehnološke ceste znače nove radne pob
jede i doprinos izmjeni fizionomije našeg 
grada*

Dakle, ne potencirajući i ne navodeći na 
ovom mjestu (što je i nemoguće) sve ono što 
se zbilo (i što se nije zbilo) u gradu u odno
su na prošlogodišnje razdoblje, pa čak ni to 
da ima praktičnih pokušaja da se dio grad
skog parka pretvori u (mini) parking prostor, 
očito je da se kreće, postojano ide naprijed i 
daje obol izgradnji grada.

I da svako proljeće donosi nešto novo.
Da predstavlja korak naprijed.

Živko SARIĆ
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GOSTOVANJA Iz Zavoda za zaštitu spomenika

u Šibenskom kazalištu
Pondjeljak, 21. IV  1980. u 20 
sati
G. Feyđeau: »►Mačak u vreći-«, 
vodvilj, Narodno kazalište 
>►1. Zajc-«, Rijeka

Naši redoviti gosti, drama 
Narodnog kazališta »I. Zajc« 
iz Rijeke, nisu nas iznevjerili 
ni ove sezone. Ovaj put dola
ze nam s jednim Feydeauov- 
im vodviljem, o kome znamo 
samo to da ga je napisao 
Feydeau, a to je dovoljna ga
rancija da se radi o zabav
nom, duhovitom tekstu. Fey- 
deau, pisac vodvilja s kraja 
prošlog i početka ovog stolje
ća, mnogo je igran za svog 
života, da bi zatim tridesetih 
godina bio »zaboravljen«. Pe
desetih godina ušao je u ve
liku modu i zadržao se na re
pertoaru mnogih naših i svjet
skih teatara. Odlikuju ga vje
što vođeni duhoviti zapleti s 
nizom komičnih situacija, ko
je nemaju samo komediograf- 
sku vrijednost, već mnogo go
vore o društvu toga vremena. 
Predstavu je režirao kao gost 
Petar Šarčević, redatelj HNK 
iz Zagreba.

Utorak, 22. IV  1980. u 20 sati 
KONCERT
Ranka Kragić-Cuzzi, klavir 
Split

Rijetki su umjetnici, naro
čito na području Dalmacije, 
koji su toliko učinili popula
rizaciji muzike kao naša goš
ća Ranka Kragić-Cuzzi, koja 
je priredila na stotine konce
rata u organizaciji Muzičke 
omladine. Uz taj svoj rad, 
mnogo je uspjeha imala u 
pedagoškom radu, kao i na 
svojim koncertnim nastupima 
u svim našim većim glazbe
nim centrima. K  nama dolazi 
s vrlo interesantnim progra
mom, koji se sastoji isklju

čivo od djela naših autora. 
Nadamo se da će to biti pro
gramsko osvježenje, jer nam 
se događa da se pojedine 
kompozicije ponavljaju na 
programima različitih izvođa
ča čak i tokom jedne koncer- 
tne sezone. Naša gošća pruža 
nam svojim programom je
dan povijesni presjek našeg 
stvaralaštva za klavir od Li- 
vadićevih vremena do današ
njih dana, a da pri tome nije 
zaboravljeno i na kompozito
re iz Dalmacije.

Navodimo i kompozitore: 
F. Livadić, B. Kunc; S. Bom- 
bardelli, J. Mirošević. D. Peja- 
čević, Ž. Tajčević i B. Papan- 
dopulo.

D. GRUNWALD

U staroj gradskoj jezgri, 
kao i na područjima općine 
koji se tretiraju kao zaštićene 
cjeline, ipak je neznatno sma
njen broj nedopuštenih gra
đevinskih intervencija. To zna 
či, da se sve veći broj vlas
nika pojedinih objekata obra
ća posebno Zavodu za zaštitu 
spomenika, u suradnji s ko
jim se pronalaze rješenja za 
adaptacijske zahvate. Suglas
nost Zavoda za zaštitu spome

nika potrebno je tražiti za 
radove u zaštićenim cjelinama 
u gradu, zatim Rogoznici, Pri- 
moštenu, Krapnju i Tribun ju, 
a prošle godine je, kako smo 
saznali, izdato 56 takvih doz
vola. U prva tri mjeseca ove 
godine, izdate su 23 dozvole, 
pa će ih, po svemu sudeći, 
biti više nego lani. Nakon do
bivanja suglasnosti, svi se ra
dovi izvode prema uputama 
stručnjaka Zavoda. Često se, 
međutim, još uvijek, događa, 
da stručnjaci moraju inter
venirati na licu mjesta, kad 
je gradnja bez dozvole već u 
toku.

Tako Zavod za zaštitu spo
menika kulture sve više obav
lja svoju pravu funkciju, iako 
bi ona trebala biti i znatno 
šira. No u situaciji, kad ta 
ustanova ima tek trojicu za
poslenih, teško je govoriti o 
povećanju opsega poslova. 
Stručnjaci su nasušna potre
ba isto kao što je nasušna 
potreba zaštita kulturne baš-

A. Bergam: crtež

Ne zamjeri
Ne zamjeri:

što su mi duge šutnje 
i  što mi pogled bježi 
od tvojih rijetkih osmijeha

Ne zamjeri:
što su mi poljupci još uvijek 
djetinjasti
i što su mi zagrljaji stidljivi 
i  što mi se tijelo plaši

Ne zamjeri:
što se plašim tvojih dodira

Ne zamjeri već shvati da sam dosad 
u životu tako malo voljela

Ne zamjeri:
već mi pruži dlanove 
da na njima 
konačno odrastem

Ingrid BEROVIC

potreba
tine. Stoga je u planu zapoš
ljavanje još trojice stručnja
ka, međutim kad će to biti,
0 tome još uvijek nema govo
ra. S boljom ekipiranošću, ta 
ustanova bi, između mnogih 
novih poslova, intenzivnije ra
dila i na dokumentaciji stare 
gradske jezgre, koja uopće ne 
postoji. Što se tiče sadašnjih 
aktivnosti poslova, spominje
mo one koji se odnose na u- 
pravo završeno arhitektonsko 
snimanje nedavno izgorjele 
kuće Šižgorić, zatim na rado
ve na Srimskoj bazilici, a 
predstoje uskoro i radovi na 
crkvici Svihsvetih, koja se na
lazi poviše Gradske vijećnice. 
Radovi na tom objektu, kao
1 stubama koje od njega vo
de do Trga Republike, trebali 
bi biti gotovi do početka Fe
stivala djeteta, kad će za jav
nost biti otvoren i do kraja 
konzerviran arheološki lokali
tet na Srimi. Istodobno, tre
bali bi biti nastavljeni i zaš
titni radovi na tvrđavi Sv. 
Nikole, te na zapadnim bede
mima Sv. Ane, koje financira 
republički SIZ u oblasti kul
ture. A u organizaciji Repub
ličkog zavoda za zaštitu spo
menika kulture, trebali bi us
koro biti nastavljeni i zaštit
ni radovi na katedrali SV. Ja
kova.

J.G.
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Notes adtualnifi tema

A  što sada?
— »Šibenka« je otvorila os-novni natjecateljski 

cilj: opstanak u prvoligaškom društvu. Prvenstveno, 
zbog izuzetno raspoloženih Slavnića — Ljubojevića — 
Macure. Mogla su načiniti i više da je bilo više sreće.
No, sada se moraju okrenuti mladima. Na vlastitim i- 
gračima temeljiti prvoligašku budućnost — tajco nam 
je u najkraćim crtama neposredno poslije završteka 
susreta »-Crvena zvezda-« — »Šibenka« ovosezonski u- 
činak Šibenčana komentirao savezni kapetan i  trener 
»crveno-bijelih« Ranko Žeravica.

Izjavji iskusnog košarkaškog stručnjaka ne spomi
njemo slučajno. Ona, naime, u cijelosti odudara od 
raspoloženja u krugovima, bliskim klubu, pa i najve
ćeg dijela prijatelja košarke. Ovih se dana samo po
stavljaju pitanja, s prizvukom senzacionalizma: — Je 
li istina da je Ćosić bio na pregovorima u Šibeniku? 
Dolazi li Kićanović? Koliko traži Kopri vica? Hoće li 
»-Zadar« pustiti Perinčića. . .?

Tek nekolicina usamljenih košarkaških zanesenja
ka muče dvojbe u stilu: — Što načiniti da proigra 
Slavica, koji je neosporan talent, a kojemu je tek mi
nula sezona zapravo propala? Može li Kulušić pru
žiti više? Ima li u prvoligaškom sastavu mjesta za 
Beraka, koji je upravo završio juniorski staž?

Stoga, moramo ponovno citirati Žeravicu: — Zbog 
borbe za »-goli« rezultat, mladi igrači danas teško do
biju priliku u prvoligaškom natjecanju. Sada su teh- 
ničko-taktički zahtjevi znatno veći. Međutim, potreb
no je mijenjati osposobljavanje mladih igrača kroz 
trening. Valja ubrzati proces doškolovanja kroz indi
vidualno vježbanje. To je put da nadareni igrači, ipak, 
dospiju na površinu.

Eto, dakle, posla u prvenstvenoj stanci za Slavni
ća, Vezovića, Amanovića d Kotarca. Spomenutoj četvo
rici stručnjaka posao je olakšan činjenicom da već 
postoje dvije organizirane forme »-kaljenja« i doškolo
vanja mlađih igrača: republički ligaš »Osvit«, kao dru
ga momčad »Šibenke«, i tradicionalni Općinski kamp 
za kadete. Nenad Slavica i Dražen Petrović imat će 
i dodatno, atraktivno školovanje nastupima u mladoj 
reprezentaciji Hrvatske u Sjedinjenim Američkim Dr
žavama, a ovaj potonji i u kadetskoj selekciji Jugo
slavije.

Da se razumijemo na kraju, ovi reci ne kazuju 
apriori protiv bilo kakvih igrača sa strane. Pojačanja 
u vidu jednog kvalitetnog beka d centra dobro bi do
šla. Pogotovu, kada se zna da Ljubojević mora u JNA.
No, valja udariti temelje radu na osposobljavanju vla
stitog igračkog kadra. Da je na tom planu bilo slabo
sti (ne)izravno potvrđuje i izjava predsjednika »Šdben- 
ke« Ivana Medića u zadnjem »Time-outu« Radio — 
Šibenika: — Treba biti sitničav, pa kazati da nisam 
zadovoljan učinkom stručnog štaba, igrača i uprave u 
ovoj sezoni. Možda sam najmanje zadovoljan upravo 
radom uprave. Isuviše smo bili okrenuti prvoj mom
čadi, ne .poklanjajući dovoljno pažnje radu s mladima.

REFLEKTOR

V___________________________ /

O d  nedjelje do

Propuštena
prilika

Izvanrednu priliku za plas
man u polufinale Kupa Jugo
slavije propustili su u Beo
gradu vaterpolisti »Solarisa«. 
U dva susreta riječko »Pri
morje« bilo je sretnije i spre
tnije.

— Plasman u polufinale mo 
gli smo osigurati već u prvom 
susretu — kazivao nam je Ju- 
raga Vitomir. — Četrdeset- 
tri sekunde prije kraja nad
metanja s »Primorjem« ima
li smo loptu i prednost od 
jednog gola. Nažalost, izgubili 
smo loptu i u »kontri« točno 
u posljednjoj sekundi primili 
gol.

Šibenčani su potom savla
dali »Studenta« sa 13:5, te> iz
gubili sa 1:6 protiv »Partiza
na«. Zbog toga ih je čekala 
»majstorica« s Riječanima.
— I  u »majstorici« smo igra

li dobro. No, bilo je iscrpiju- 
juće. Igrali smo tri produžet
ka — nastavlja Juraga. —% I- 
mali smo još jednu istovjet
nu priliku za pobjedu. Imali 
smo gol prednosti i četverac. 
No, iskusni Dabović, koji je

Robert Pavić: zamalo u finale

prvi put zaigrao za nas nije 
bio dovoljno precizan. U pro- 
tunapadu su Riječani još jed
nom bili neumoljivi. U tre
ćem produžetku posve smo 
posustali. Psihički i fizički.

#  Dabović je, inače, igrao 
dobro?

— Teško je kazati bilo što 
o njegovoj igri. On očito ne
ma snage, jer nije dovoljno 
trenirao, ali je sigurno da će 
nam biti veliko pojačanje za 
prvenstvo^

Na kraju sezone

Slavnlć: IGRA ISPRED RODOVA
Zoran Slavnić jednako je 

neuhvatljiv na terenu i izvan 
njega. Najboljeg igrača i še
fa stručnog štaba »Šibenke« 
»uhvatili« smo za razgovor 
tek uz piće u pizzeriji »For
um«, inače omiljenom sasta
jalištu košarkaša i prijatelja 
košarke. Odgovori su mu kao 
uvijek bili precizni i konci
zni, a tema je, zna se, ana
liza tek završenog prvenstva, 
u kojemu Šibenčani slave op
stanak u društvu najboljih.

— Naša je igra bila znatno 
bolja nego što pokazuje kona
čna bodovna bilanca — tvrdi 
Slavnić. — Nijedna momčad 
nije uspijevala kao i mi da 17 
kola održava vrhunsku formu. 
No, sreća nas je izdala na 
većem broju utakmica, u ko
jima smo »tijesno« poraženi. 
Na fortunu se, međutim, ne 
valja žaliti, jer ona kao po 
pravilu prati samo »velike«, a 
mi to zaista nismo.

#  Mislite zbog malog fon
da kvalitetnih igrača?

— I ne samo zbog toga. Me
đutim, upravo je mali broj 
kvalitetnih igrača utjecao na 
naše popuštanje u završnica
ma. Kada je trebalo izmjena
ma osvježiti momčad, mi u 
tome nismo uspjevali. »Pra
vih« rješenja na klupi nije 
bilo.

#  Kako objašnjavate pad 
forme u zadnjih 5 kola?

— Maksimalno smo iscrpili 
udarne igrače. No, sva je sre
ća da smo sve dobro isplani
rali. Sa 18 bodova izborili 
smo opstanak, čime je zado
voljen osnovni cilj u ovoj se
zoni.

#  Vaša ocjena učinka poje
dinih igrača.

— Macura i Ljubojević odi
grali su svoje sezone života, 
pružili zaista maksimum. Svoj 
potencijal najavio je Vučica, 
a ugodno iznenadio Žurić, ko
ji, međutim, treba puno raditi 
da bi ostao u krugu standar
dnih prvotimaca. Vrlo pro
mjenljivo igrali su Šarić, Ma- 
relja i Slavica. Morali su da

w

IZGUBILI BODOVE I 
TROŠELJA

Još jedno proljetno gosto
vanje bilo je  crno za nogome
taše »Šibenika«. U Valpovu 
su izgubili bodove i Trošelja, 
koji je  dobio crveni karton.

— Nisam zaslužio isključe
nje — pravdao nam se najbo
lji vezni igrač »crvenih«. — 
Zaviknuo sam samo »sudac 
ruka«, na što je  Bjelovarča- 
nin Link izvadio crveni kar
ton. To uostalom, nije bio je
dini detalj, kada nas je sa
sjekao. Bila su dva očita pe
nala za nas. Kod 1:0 srušen 
je Mrvić, a kod 2:1 Bačić...

#  Ipak, niste smjeli dopus
titi da vas »Valpovka« porazi 
nakon vodstva od 0:2.

— Istina je to, ali vjerujte 
da je sudac glavni krivac. 
Bilo je, istina, propusta u na
šoj obrani, no po tome smo 
se mogli izvući. Šteta, vjeru
jem da smo pobijedili da bis
mo ostali u utrci za 1. mjesto.

•  Sad vam prijeti dno. U 
nedjelju, osim vas ne igraju 
Jurin i Kvartuč, kažnjenici...

— Bit će teško, jer pobjeda 
je  imperativ. No, vjerujem u 
naš uspjeh. Bez obzira na to, 
što smo oslabljeni.

ti više, pogotovu ovaj poto
nji. Međutim, Slavica je per
spektiva i, vjerujem, u idu
ćoj sezoni i oslonac momčadi. 
Babić i Petani iskazali su svo
je stare slabosti. Kulušić je 
potvrdio neke kvalitete ali i 
pokazao sve propuste u do
sadašnjim nastupima u ma
lom klubu. Petrović je  tek 
krenuo prema »zvjezdanom« 
nebu.

#  O Vašem učinku ne go
vorite. Ocjene su laskave, no 
tvrdi se da biste pružili i više 
da vas nije pritiskala dvostru
ka uloga igrača i šefa struč
nog štaba...

— Ostajem. Klub će se za
hvaliti najmanje dvojici, a 
možda i trojici igrača. Uz to, 
Ljubojević odlazi u JNA, što 
znači da moramo pronaći če
tiri nova igrača. Bit će to kva
litetni igrači, koji prije sve
ga žele ostati u Šibeniku. Tre
bamo igrače na svim pozici
jama. No, prije svega visokog 
beka i centra.

#  A mladi?
— Pružit ćemo im priliku. 

No, moramo puno raditi da 
bismo postigli prosječnu kva
litetu. Visoke, mlade igrače 
tražiti ćemo po cijeloj Dalma
ciji.

(Karikatura: D. Pavasović)

— Uloga zaista nije zahval
na, no ne vjerujem da se ona 
puno odrazila na moj učinak 
na parketu. Osim toga, tu je 
i trener Vezović, koji se poka
zao potpuno spremnim za vo
đenje momčadi.

•  Hoćete li mu u idućoj 
sezoni dati i više slobode u vo
đenju momčadi?
— Maksimalnu slobodu imao 

je i ove sezone, no njego
va je stvar koliko će je  kori
stiti.

#  Da li kao šef stručnog 
štaba ostajete kod ranije tvr
dnje o »otpisivanju« pojedi
nih prvotimaca?

#  Tako precizni stavovi o 
budućnosti »Šibenke« jasno 
potvrđuju da Vi ostajete!?

— Vjerujem da hoću. Pre
govori s upravom su pri kra
ju. Ostaju pitanja samo teh
ničke naravi. S klupskim vod
stvom, uostalom, nisam imao 
nikakvih teškoća u minuloj 
sezoni. Ono je pokazalo mak
simalnu želju da se uspije. 
Sada, međutim, treba naći 
još više elana, a ne zaspati 
na prvim uspjesima. Vjeru
jem u nove pothvate »Šiben
ke« i zbog toga što njezino 
vodstvo ima dalekosežne pla
nove.

/. Af.

Slavnić ostaje 
u „Šibenki"

Jugoslavenski reprezentati- 
vac Zoran Slavnić bit će i u 
idućoj sezoni igrać i šef stru
čnog štaba košarkaša »Šiben
ke«. O tome nas je obavije
stio sam Slavnić, kazavši da 
su razgovori između njega i 
vodstva šibenskog prvoligaša

uspješno privedeni kraju. Pre
ma Slavnićevim riječima, »Ši- 
benka« će se za novu sezonu 
pojačati još dvojicom — tro
jicom igrača s ciljem da se 
plasira u Kup Radivoja Kora
ča.

J SPORTSKI VIKEND
Nedjelja, 20. travnja 1980.

Sportska dvorana »Ivo  Lola Ribar«,
8 — 10 i 11,30 — 13,30 sati: RADNIČKE SPORTSKE 

IGRE

RUKOMET; Sportska dvorana »Ivo  Lola Ribar«,
10 sati: »GALEB I I «  ■— »ZADAR I I «

KOŠARKA: Igralište »Partizana«,
9,30 sati: RAŽINE — BALDEKIN III
11 saiti: ZATON — MTRZ

NOGOMET: Stadion »Rade Končar«, 16,30 sati: 
»ŠIBENIK« — »VARTEKS«S___________________r



SPORT SPORT SPORT

Ligaški
semafor

PRVA SAVEZNA LIGA ZA 
KOŠARKAŠE

C. ZVEZDA — SIBENKA 
106 : 89 (55 : 42)

✓  BEOGRAD — Dvorana »Pionir«. 
Gledalaca 2500. Suci: Rađonjić iz 
Sarajeva i Burja iz Ljubljane.

C. ZVEZDA: Dabić 5, Mrđen 1, 
Nikolić 19, Koprivica 26, Živković 4, 
Salaj 2, Bogosavljev 9, Banjanin 10, 
Đurišiđ 2, šeša, Kovačević 22, Vuko- 
savljević 6.

SIBENKA: Vučica 10, Žuriđ 6, Ku- 
luŠić 6, Petani, Petroviđ, Slavnić 20, 
Macura 5, Marelja 8, šariđ 10, Babić, 
Slavica 2.

Prvenstvo je  pripalo »Bosni« sa 34 
boda. »šibenka« je  sa 18 bodova za
uzela osmo mjesto. Ligu su napustili 
»Beko« i »Borac«.

T A B L I C A

Bosna 22 17 5 2020:1904 34
Jugoplastika 22 15 7 2002:1846 30
Cibona 22 13 9 1901:1810 26
Partizan 22 12 10 1984:1949 24
C. zvezda 22 11 11 1929:1933 22
Zadar 22 11 11 2041:2048 22
Iskra-Olim. 22 10 12 1955:2028 20
šibenka 22 9 13 1889:1877 18
Rabotnički 22 9 13 1919:2061 18
Rad. LMK 22 9 13 1881:1983 18
Beko 22 8 14 1892:1930 16
Borac 22 8 14 1992:2035 16

HRVATSKA NOGOMETNA LIGA

VALPOVKA — ŠIBENIK 
3 :2  (0 :2 )

j VALPOVO — Igralište u sportskom 
parku. Gledalaca 1500. Sudac: Link 
Iz Bjelovara. Strijelci za »Šibenik« 
Obilinović u 11. i Mrvić u 43. minuti.

ŠIBENIK: Jovičić, Pandža. Filipić, 
Trošeli, Vrcelj, Matić, Mikuličić, ča- 
pin, Bačić, Obilinović, Mrvić.
: Na prvenstvenoj ljestvici vodi 
»GOŠK-Jug« sa 26 bodova. »Šibenik« 
je  deveti sa 20 bodova.

Sutra »Šibenik« ugošćuje »Varteks« 
iz Varaždina.

DALMATINSKA NOGOMETNA LIGA

METALAC-TEF — JADRAN 
3 :2  (1 :1 )

ŠIBENIK — Igralište »Metalca« u 
Crnici. Gledalaca 200. Sudac: Benzon 
iz Splita. Strijelci za »Metalac-TEF«: 
Radovčić u 35. i 60. minuti i Grubi- 
šić u 59. minuti.

METALAC-TEF: Kaleb, (Postulović), 
Kronja, Morić, Mileta, Dragović, Vu- 
korepa, Grubišić, Milovanović, Coge- 
Ija (čobanov), Radovčić.

Vodi »Zadar« sa 27 bodova. »Meta
lac« je posljednji sa 12 bodova. U 
19. kolu »Metalac« ide u 'goste »Bu
kovici« iz Kistanja.

HRVATSKA LIGA ZA 
RUKOMETAŠE

METALAC — ORKAN 
22 : 27 (11 : 13)

ŠIBENIK — Sportska dvorana »I. 
L. Ribar«, Gledalaca 100. Suci: Ni- 
mac i Stojanac, obojica iz Splita.

METALAC: Mitrović, Krnić 2, Cvje- 
tković 3, Jelić 1, Karega 1, Kurtaj 
4, Ninić, Morić 3, P. Bračić, S. 
Bračić 1, Stegić 7, Prgin.

Na prvenstvenoj ljestvici vodi »Le- 
derer« sa 26 bodova. »Metalac-TEF« 
ie 12. sa' 6 bodova. U slijedećem 
kolu »Metalac« ide u goste »Jugovi- 
nilu«.

KORČULA — OLIMPIJA 
20:18 (11:8)

KORČULA —  Igralište hotela »Park« 
Gledalaca 200. Suci: Jakaša i Žaro, 
obojica iz Splita.

OLIMPIJA: Cukiov, čibpla, Juričev 
3, Trcera 5, Pešić 8, Babac, Fržop 
1, Mrša, Mihić 1, Franin.

Nakon 15. kola »Olimpija« je  šesta 
sa 14 bodova. U slijedećem kolu 
»Olimpija« prima u goste »Partizan«.

HRVATSKA LIGA ZA 
RUKOMETAŠICE 

GALEB — VELEBIT 
20 :18 (10 :12)

ŠIBENIK — Sportska dvorana »I. 
L. Ribar«. Gledalaca 50. Suci: Popo
vao i Kaleb, obojica iz Metkovića.

GALEB: Polegubić, Šušnjara, Stoj- 
ku, Pavasović 12, Ercegović .1, Bi- 
jelić 1, Sućić 2, Skroza, Mrčela, Pa- 
pak 1, Vrćić 3, Mišura.

Nakon 15. kola na prvenstvenoj 
ljestvici vodi »Zadar« sa 28 bodova. 
»Galeb« je sedmi sa 12 bodova. U 
slijedećem kolu Sibenčanke gostuju 
u Dubrovniku.

OIMPIJA — ŽELJEZNIČAR 
17:16 (9:6)

VODICE — Igralište »Olimpije«. 
Gledalaca 150. Suci: Mazalin i Pasić, 
obojica iz Šibenika.

OLIMPIJA: D. Sprljan, Latin 1, 
Sladoljev 1, D. Roca 12, Vukov, A. 
Roca 2, Srdarev, K. Sprljan, Antić 
1, Juričev.

Na prvenstvenoj ljestvici »Olimpija« 
je  11. sa 6 bodova. U 16. kolu Vodi- 
čanke gostuju u Benkovcu.

K O Š A R K A

Četiri ekipe u polufinalu
Odigrani su četvrtfinalni susreti 

Jugokupa za područje šibenskog ko
šarkaškog saveza. Treći član Hrvat
ske lige s našeg područja »Osvit« ni
je  ni došao na odigravanje utakmice, 
a prošle godine je  bio fmalist. Tako 
je  momčad »Zatona« u polufinale 
ušla bez borbe. Ponovno aktiviran 
klub »Vodice« zabilježio je  i  drugu 
pobjedu. U gostima su pobijedili 
»Komatar« i »Raslinu«.

Rezultati:

RAŽINE — RASLINA 
68 : 83 (34 : 38)

Šibenik — Igralište »Ražina«. Suci: 
Ljubić i Lupur, obojica iz Šibenika. 
Gledalaca 20.

RAŽINE: Petrina, Peran 33, Bura- 
zer, MarČić, Reljan 14, Poljičak, Ga- 
šperov 2, Junaković, Stančić 4, Ba- 
čelić, Mrčela 15.

RASLINA: N. Lokas 8, Alviž 19, 
G. Lokas 3, M. Lokas 4, Pulić 6, 
Jurlin 40, K. Lokas 3.

VODICE — MTRZ 
63 : 49 (29 : 26)

Vodice — Igralište HP »Olimpija«. 
Suci: Bešić iz Skradina i  Braica iz 
Šibenika. Gledalaca 100.

VODICE: Bakmaz, Vučak 6, Fra
nin 14, Roca 2, Ergić, B. Juričev 
13, I. Juričev 15, Cukrov 13.

MTRZ: S. Čakić 2, Sršen 14, Smo- 
lić 1, Cvetić, Stegić 4, Skorić, Rakić, 
D. čakić 22, Grgurević, Pancirov, 
Marić 6.

MARETA — KORNATAR 
65 : 75 (31 : 30)

Prvič Luka — Igralište »Marete«. 
Suci: Mflaković i Domazet, obojica 
iz Šibenika. Gledalaca 50.

MARETA: T. Rodin, čače 7, S. 
Rodin 2, Skalabrin 6, Gradiška 7, R. 
Stupin, Lučev 30, D. Stupin 13.

KORNATAR: S. Turčinov, Tomas 
23, M. Bašić 1, Juraga 13, B. BaŠić 
10, Petrović 2, K. Turčinov, Sikić 26, 
Kovačev.

Raspored polufinalnih utakmica:
Danas u 16 sati u Raslini igraju 

»Raslina« — »Zaton«, a sutra, 20. 
travnja u 11 sati u Vodicama: »Vo
dice« — »Kornatar«.

(mp)

MALI NOGOMET

1Hurter9ka liga
Odigravanjem utakmica 11. kola 

nastavljena je  Murterska liga malog 
nogometa.

Rezultati:
Radelj — Goričine 1:3, Brodogra

ditelj — Jezera 2:2, Veterani — Ti-
jesno (odgođeno), Žavršinje 
dio 2:3, Rudina — Slanica

T A B L I C A

— Stu- 
7:4.

Rudina 11 8 1 2 46:18 17
Tijesno 10 7 0 3 35:25 14
Jezera 11 5 4 2 42:32 14
ZavrŠinje 11 5 2 4 38:29 12
Goričine 11 5 2 4 40:38 12
Slanica 11 6 0 5 36:36 12
Radelj 11 5 1 5 32:39 11
Studio U 5 1 5 35:43 11
Brodograditelj i i 2 1 8 24:41 5
Veterani 10 0 0 10 22:49 0 

(mp)

GRADSKA LIGA

VISOKA P0 B Jr DA .Š H B IĆ FV C A -
Posredstvom Općinske konferencije 

društava »Naša djeca« u ligi malog 
nogometa za pionire već se drugu 
godinu održava natjecanje u I  i I I  
ligi.

Rezultati 4. kola I  lige: Trim-staza 
—• Kalimero 3:0, Subićevac — Ražine 
7:2, Ostvit —-M o rn a r  10:1, Rade 
Končar — Polet 3:0, Mandalina — 
Old stars 3:2.

T A B L I C A
Subićevac 4 4 0 0 26:6 8
Trim-staza 4 3 0 1 20:5 6
Kalimero 4 2 0 0 9:6 4
Old stars 4 2 0 2 12:11 4
Polet 4 2 0 2 8:8 4
Ražine 4 2 0 2 11:12 4
Mandalina 4 2 0 2 11:15 4
Osvit 4 1 0 3 10:14 2
Rade Končar 4 1 0 3 6:15 2
Mornar 4 1 0 3 10:24 2

Rezultati 3. kola I I lige:
Meterize — Merkur 1:1L, Kondor —
Nju stars 7:1, Udarnik —  Galeb 2:1 
i Astor — V I c 6:5.

T A B L I C A
Astor 3 3 0 0 10:7 6
Meterize 3 2 1 0 10:3 5
Udarnik 3 2 0 1 9:6 4
Nju stars 3 1 0 2 12:4 2
Galeb 3 1 0 2 11:7 2
Kondor 3 i 0 2 10:10 2
V I c 3 1 0 2 9:11 2
Merkur 3 0 1 2 7:9 1 

(rt)

Detalj sa šahovskog prvenstva Dalmacije

Lacmanović 1:0, Zorić — Mr
ša remi, Grozdanić — Rade 
(»Poštar« Split) 0:1.

Stanje nakon 5. kola:

Bočina (»Mornar« Split) 4,5, 
Piša, Bekavac (»Mornar« 
Split), Čeko (»TVIK« Knin), 
Jukić 4, Viskić, Milošević 3,5 
Truta, Pejović, Susović, Ro- 
mić, Radoslavić, Čvorović, An- 
đelić 3, Lukšić, Knežević, Pa- 
vić, Stupin, Zelić 2,5 bodova 
itd.

Turnir se igra švicarskim 
sistemom tako da su danas 
u 16.30 i sutra s početkom 
u 8 sati na rasporedu dva 
posljednja kola.'Trojica prvo- 
plasiranih stječu pravo igre 
na prvenstvu SR Hrvatske.

Sati: Prvenstvo Dalmacije (tm)

Piša među
i

vodećima
Čak 34 ponajbolja dalma

tinska šahista nadmeću se o- 
vih dana u hotelu »Ivan« ho
telskog naselja »Solaris« za 
titulu najboljeg u Dalmaciji. 
Konkurencija na ovom prven
stvu, što ga je inače odlično 
organizirao ŠK »Metalac-TEF« 
vrlo je jaka, čemu svjedoči 
i podatak da nastupa 14 maj
storskih kandidata, te da na 
turniru sudjeluju igrači iz 
svih dalmatinskih šahovskih 
klubova. Šibenski šah zastu
paju majstorski kandidati 
Truta, Piša i Lacmanović, pr- 
vokategomik Zorić, te drugo- 
kategomici Grozdanić, Kne
žević, Mrša i Stupin. U prvih 
pet kola najviše uspjeha imao 
je Piša osvajanjem 4 boda 
sto mu trenutno omogućava 
diobu drugog mjesta s lije
pim izgledima da se umiješa 
i u borbu za titulu prvaka. 
Šanse Piše bile bi još i veće 
da u drugom kolu nije previd
io mogućnost matiran ja svog 
protivnika Jukića u dva po
teza, što ga je stajalo cijelog 
boda. Zanimljivo je da je od 
istog protivnika partiju, u 
mnogo boljoj poziciji, izgubio 
i prvak grada Truta, čime je 
uz dva ranija remija znatno 
pokvario svoje šanse za plas
man na vrhu tumirske ljest
vice.

Kompletni rezultati šiben
skih šahista:

1. kolo:
Grozdanić — Lacmanović 

remi, Pavić (Sinj) — Piša 0:1, 
Romić (Zadar) — Truta 0:1, 
Zorić — Milošević remi, Kne
žević — Čihorić (»Srđ« Du
brovnik) 1:0 Mrša — Stupin 
remi.

2. kolo:
Piša — Jukić (»Poštar« 

Split) remi, Dena — Knežević 
1:0, Pejović (»Srđ« Dubrovnik)
— Grozdanić remi, Lacmano
vić — Mrša 1:0, Stupin — Vi
skić (»Razvitak« Metković) 
1:0, Anđelić (Zadar) — Zorić 
remi, Truta — Bočina (»Mor
nar« Split) remi.

3. kolo:
Lacmanović — Čvorović 

(»Poštar« Split) 0:1, Stupin — 
Truta 0:1, Zorić — Čihorić 0:1, 
Grozdanić — Piša 0:1, Kneže
vić — Zelić (»Poštar« Split) 
remi, Mrša — Viskić 0:1.

4. kolo:
Truta — Radoslavić (»Poš

tar« Split) remi, Piša — Ro
mić 1:0 Lukšić (Vis) — Kne
žević 0:1, Lacmanović — Stu
pin 0:1, Susović (»Poštar Split 
—Grozdanić 1:0, Pavić (Smj)
— Zorić 1:0, Mrša —- Sarić 
(»Srđ« Dubrovnik) 1:0.

5. kolo:
Jukić — Truta 1:0, Rado

slavić — Piša 0:1, Stupin — 
Milošević 0:1, Knežević — Pe
jović 0:1, Morović (Zadar) —

IZ  A U T A
Košarkašku utakmicu »Crve 

na zvezđa« — »Šibenka« pre
nosio je. Radio-Sibenik. Pokro
vitelj prenosa bila je Radna 
organizacija »Sabirač«. Da je 
kojim slučajem (a što nije, 
»Zadru« hvala) »Šibenka« do
spjela do eliminatomih kvali
fikacija (majstorica), pokrovi
telj prenosa, saznajemo iz 
pouzdanih izvora, bilo bi po
duzeće — »Čempresu.

X X X

Spomenuta Radna organiza- 
čija »Sabirač« pokazala se vr
lo velikodušnom. Osim što je 
bila pokrovitelj prenosa, po
nudila je da po vrlo povolj
nim cijenama otkupi sve išlo 
žene igrače i trenere KK »Ši
benka« i radio-stanicu preko 
koje se prenosilo.

X X X

Po jednoj neslužbenoj anke
ti koja je u nedjelju provede 
na u »Bobisu«, »Forumu« i 
»šupuku« za najboljeg igrača 
»Sibenke« proglašen je — B. 
S kroče.

X X X

» Lako je nama bilo igrati 
u Beogradu kad smo u Zadar 
poslali našeg šestog i sedmog 
igrača«  izjavio je nakon utak
mice protiv »Zvezde« Z. Slav
nić.

X X X

Najviše šansi da osvoji titu
lu prvog glasa » Šibenske ri
vijere« ima — Ivo Mikuličbu

X X X

U nedjelju ujutro napao je 
u »Bobisu« autora ovih reda
ka B. Erceg, navodno kako 
nije istina ono što se svoje
dobno o njemu pisalo u ovoj 
rubrici, da »Šibenka« ipak ni
je ispala iz / lige... »Nije 
kasno ni dogodine« zlobno je 
dobacio netko sa strane.

X X X

Velike Žalopojke stručnih 
osoba, kako »Šibenka« nema 
dobru klupu, natjerale su od
govorne iz »Drvoprerađivača« 
da ponude svoju pomoć.

X X X

»Ostat ćemo... nećemo... 
samo još dva boda... ako oni 
pobijede u gostima... «  itd 
ttd. Pretpostavke, teorije, a- 
nalize, prognoze, predviđanja, 
nagađanja, komentiranja, sa- 
stančenja, glasna razmišljanja 
stvorila su % takvu atmosferu 
da nitko nije vidio (pa ni oni 
iz SlZ-a za fizičku kulturu) 
kako iz financijske česme — 
teče mlaz.

r  -̂------- >

Ove godine nastavlja se akcija »Vozači štedite go
rivo*, koja je pod istim nazivom provedena 1979. go
dine, na podhičju SR Hrvatske.

Na području naše općine u akciju se uključuje 
Auto-moto društvo »Šibenik* i stanica za tehnički pre
gled vozila (»Jađranservis*). Akcija će biti provede
na 23. i 25. travnja od 7 do 13 i od 15 do 19 sati.

AMD »Šibenik* testirat će motore na benzinskoj 
stanici u Njivicama svim zainteresiranim radnim lju
dima i građanima općine u navedeno vrijeme.

Stanica za tehnički pregled vozila »Jađranservis* 
testirat će motore i ispitivati ispravnost kočnica i svje
tala na vozilima u stanici na Ražinama.

U slučaju kišovita vremena AMD »Šibenik* testi
rat će vozila u krugu stanice za teh. pregled na Ra
žinama. Ovom prilikom AMD »Šibenik* učlanjivat će 
nove članove.

Svim zainteresiranim vozačima osobnih vozila te
stiranje će biti izvršeno besplatno,

V . _______ _________________________________________________ STIBAR



MALI OGLASNIK
PRODAJEM zemljište oko 

4000 četvornih metara uz ces
tu u Bilicama. Posjedujem 
kompletnu dokumentaciju za 
gradnju kuće s poslovnim pro
storom (gostionica). Građevin
ska dozvola ne mora ući u 
cijenu, a zemljište se u slu
čaju kupnje u zajednici može 
isparcelirati. Informacije na 
telefon 23-813.

TROČLANA obitelj traži je
dnosoban prazan ili namješ
ten stan, a može i soba. Ja
viti na telefon 24-930, na ime 
Stipe.

(421)

TRAŽIM u najam poslovni 
prostor površine od 20 do 30 
četvornih metara za tihi ugo
stiteljski objekt. Samo ozbilj
ne ponude dostaviti (pismeno 
ili usmeno) šefu prodavaonice 
»Kluz« u Šibeniku.

(418)

KUPUJEM manju vikendicu 
ili seosku kuću za adaptaciju 
blizu Šibenika ili na otocima. 
Cijenjene ponude uredništvu 
lista pod brojem

(301)

PRODAJEM jednosoban 
stan s kuhinjom, nusprosto
rijama i velikom terasom, na 
prvom katu, sve u dobrom 
stanju, centar grada. Infor
macije na adresu: Vjera No
vak, Stube Dragoj evića 1/1 
Šibenik.

PRODAJEM HI-FI gramo
fon »Akai AP006«, Direct Dri
ve, novi, japanski. Markoč, 
M. Gupca 110.

(425)

POVOLJNO prodajem gra
dilište s kućicom na Ražina- 
ma (uvedena voda). Informa
cije na telefon 23-615.

KUPUJEM poslovni prostor 
(po mogućnosti uži centar). 
Ozbiljne ponude na telefon 
22-966

(433)

PRODAJEM braistoive daske 
za brodograidnjtu f j  klasa, de
bljine 25 mm, širina od 20 do 
40 cm, dužina 3,5 do 5,5 m). 
Informacije na telefon 29-550.

(434)

PRODAJEM velika pisaći 
roloHstol (advokaltski), ručni 
rad. Gbratiiti se preko cijelog 
dana na teli. 27-574.

m
RADNA ZAJEDNICA 

OPĆINSKOG SEKRETARIJATA 
ZA NARODNU OBRANU — ŠIBENIK

Natječajna komisija Radne zajednice Općinskog 
sekretarijata za narodnu obranu Šibenik

R A S P I S U J E

N a t j e č a j
za primanje jednog pripravnika 

visoke stručne spreme

Uvjeti:
— VSS — pravni fakultet
— da ispunjava uvjete iz Člana 300. i 301. Zakona 

o upravi (»Narodne novine«, ibr. 16/78), kao i uvjete 
iz člana 221. Zakona o općenarodnoj obrani (»Narod
ne novine«, br. 15/76).

Prijave za natječaj treba da sadrže dokaze o ispu
njavanju uvjeta iz natječaja.

Prijave se dostavljaju Natječajnoj komisiji Radne 
zajednice Općinskog sekretarijata za narodnu obranu 
Šibenik, u roku od 8 dana od objavljivanja u »šiben
skom listu-«,.

Kandidati će o ishodu natječaja biti obaviješteni 
u roku od 30 dana ipo isteku natječaja.)

J

Radni ljudi i građani!

Pođimo još jednom Titovim  putem, putem 
rađanja slobode i nesvrstane Jugoslavije.

Povjerite takva putovanja »Jadrantoursu« ko
j i  će vas izletima, organiziranim za prvomajske 
praznike, povesti na Sutjesku, Neretvu, Petrovu 
goru i u Kumrovec.

Za sve informacije obratite se u agenciju 
»Jadrantoursa« kod Autobusnog kolodvora ili na 
telefon 26-060.

»JADRANTOURSvc

TUŽNO SJECANJE
na dragu suprugu, majku i 

baku

M ILEN U  STOSlĆ 
rođ. Pullć

19. IV 1979. 19. IV 1980.

Prošla je tužna godina od rastanka s tobom, ali 
tuga i bol u nama sve su jači. Previše smo te voljeli 
da bismo te zaboravili. Uvijek s tobom tvoji najmiliji

suprug Zdravko i djeca s obiteljima

r
S IZ  ga  za p oš lja va n je

Traže se radnici
ZDRAVSTVENA STANICA VODICE

— medicinska sestra na određeno vrijeme 
Uvjet: medicinska škola i 1 god. iskustva 
Rok oglasa do 23. IV 1980.

MEDICINSKI CENTAR ŠIBENIK
— tri liječnika opće prakse — na neodređeno vri

jeme
Uvjet: medicinski fakultet i 1 god. iskustva

— farmaceutski tehničar — na neodređeno vrije
me
Uvjet: srednja farmaceutska škoda i položen 
stručni ispit
Rok oglasa do 23. IV 1980.

»JUGOP LASTIKA-« PRODAVAONICA ŠIBENIK
— dva KV prodavača — na određeno vrijeme 

Rok oglasa do 23. IV 1980.

»BOBIS« POGON ŠIBENIK
— KV prodavač na određeno vrijeme
— čistačica na neodređeno vrijeme 

Rok oglasa do 23. IV 1980.

»POMGRAD« SPLIT GRADILIŠTE RAŽINE
— pomoćni ugostitelj, radnik (NKV, PKV)
— čistačica (NKV)
— KV kuhar sa 1. god. iskustva 

Svi na.određeno vrijeme 
Rok oglasa do 23. IV 1980.

SOUR »ŠIBENKA« OOUR »SOLARIS«
— VKV ili KV iičilae sa 1 god. iskustva 
—i na neodređeno vrijeme

Rok oglasa do 22. IV 1980.
— ložač centralnog grijanja — na određeno vrije

me
Uvjet: VKV idi KV radnik 
Rok oglasa do 23. IV 1980.

SOUR »ŠIBENKA« RO ZAJEDNIČKE SLUŽBE
—i šest pripravnika, dipl. ekonomista — na odre

đeno vrijeme (pripravnički staž)
Rok oglasa do 23. IV 1980.

AUTOTRANSPORT ŠIBENIK
— VKV vozač autobusa sa 2 

neodređeno vrijeme
— NKV perač autobusa sa 1 

određeno vrijeme
Rok oglasa do 22. IV  1980.

god. iskustva 

god. iskustva

na

na

»ATLAS« DUBROVNIK FILIJALA ŠIBENIK
—1 tri vodiča pratioca (sezonsko zaposlenje)

Uvjet: završena gimnazija i znanje jednog 
stranog jezika

— referent operatike (sezon. zaposlenje)
Uvjet: završena gimnazija 
Rok oglasa do 22. IV 1980.



P R O G R A M

1l i ii Šibenika
SUBOTA, 19. IV  1980.

14.00 Najava programa, 14.02 Pop- 
-rock vremeplov, 14.30 DNEVNIK, 
14.40 EPP, 15.00 Dnevne novosti Ra- 
dio-Zagreba, 15.30 Zabavlja vas...,
16.00 VIJESTI, 16.02 Melodije za kraj 
tjedna, 16.55 Podsjetnik, 17.00 Na 
valu I I  programa Radio-Zagreba.

NEDJELJA, 20. IV  1980.

09.00 Najava programa, 09.02 v Tje
dna kronika, 09.15 Dalmatinske' pje
sme, 09.30 POP-MOZAIK (emisija za 
mlade), 11.30 Čestitke i želje sluša- 
laca, 13.55 Podsjetnik, najava pro
grama za slijedeći dan, 14.00 Na valu 
I I  programa Radio-Zagreba.

PONEDJELJAK, 21. IV  1980.

14.00 Najava programa, 14.02 Za* 
bavno-glazbeni koktel, 14.30 DNEV
N IK , 14.45 EPP, 15.00 Dnevne novo
sti Radio-Zagreba, 15.30 Pjesme i 
plesovi naših naroda, 16.00 VIJESTI, 
16.03 Time-out (sportska emisija), 
16.55 Mali oglasnik, podsjetnik, pre
gled programa za naredni dan, 17.00 
Na valu I I  programa Radio-Zagreba.

UTORAK, 22. IV  1980.

14.00 Najava programa, 14.02 Novi- 
teti gramofonskih ploča »Muzikalije«,
14.30 DNEVNIK, 14.45 EPP, 15.00 
Dnevne novosti Radio-Zagreba, 15.30 
Nekad popularne melodije, 16.00 V I
JESTI, 16.03 čestitke i želje sluša- 
laca, 16.20 Izbor melodija za poslije
podnevni odmor, 16.55 Mah oglasnik, 
podsjetnik, pregled programa za na
redni dan, 17.00 Na valu I I  progra
ma Radio-Zagreba.

SRIJEDA, 23. IV  1980.
14.00 Najava programa, 14.02 U za
bavnom tonu, 14.30 DNEVNIK, 14.45 
EPP, 15.00 Dnevne novosti Radio-Za
greba, 15.30 Sviraju revijalni orke
stri, 16.00 VIJESTI, 16.03 Predstavlja
mo vam . . .  (glazbena emisija), 16.55 
Mali oglasnik, podsjetnik, pregled 
programa za naredni dan, 17 00 Na 
valu I I  programa Radio-Zagreba.

ČETVRTAK, 24. IV  1980.
14.00 Najava programa, 14.02 Dal

macija u pjesmi, 14.30 DNEVNIK, 
14.45 EPP, 15.00 Dnevne novosti Ra
dio-Zagreba, 15.30 Vedro-glazbeno po
slijepodne, 16.00 VIJESTI, 16.03 Glaz
beni aktiv (jazz-rock), 16.55 Mali ogla
snik, podsjetnik, pregled programa za 
naredni dan, 17.00 Na valu I I  progra
ma Radio-Zagreba.

PETAK, 25. IV  1980.

14.00 Najava programa, 14.02 šan- 
sone, 14.30 DNEVNIK, 14.45 EPP,
15.00 Dnevne novosti Radio-Zagreba,
15.30 Parada domaćih šlagera, 16.00 
VIJESTI, 16.03 čestitke i Želje slu- 
šalaca, 16.15 Biramo album za vašu 
diskoteku, 16.55 Mali oglasnik, pod
sjetnik, pregled programa za naredni 
dan, 17.00 Na valu I I  programa Ra
dio-Zagreba.

P A P I L O V A
POSLIJE primoštenskih hotela »jednoruki džekovi« 

ušli su i u Solaris. Desetak ih je poredano u maloj sali 
pored aperitiv bara, u hotelu »Ivan«. Privlačno blije- 
šte šarenim izlozima na kojima su 'ucrtane želje. A 
one, te želje »ostvaruju« se tek kada ubacite kovanu 
novčanicu- od dva dinara i  povučete polugu — jedno- 
rukog džeka. Dvodmarke se ubacuju i ubacuju. . . Fi
gure se slože ili ne slože, zavisno od sreće. . .  Tko je 
ima taj ponekad može sakupiti najviše dvadeset ko
mada . . .  Kažemo jednom rukom se ubacuje, ubacuje, 
ubacuje. . . Jednom tukom se vuče poluga a oni koji 
su namjestili te aparate, te suvremene elektronske na
prave na kraju balade zgrću s obje ruke utržak.

A on nikada nije mali. . .
(D.G.)

KINEMATOGRAFI

ŠIBENIK: danski film »Zašto 
ne dođeš u moj krevet« (do 
25. IV)

TESLA: francuski film »Žan
dar protiv Marsovaca« (do 
25. IV)

20. APRILA: domaći film »Po
sljednji podvig diverzanta 
Oblaka (do 25. IV)

PRIREDBE

Nedjelja, 20. IV 1980. 
KOCKA, KOCKA, KOCKI

CA — nastupa Branko Miliče- 
vić (predstava za predškolski 
uzrast). Početak u 10 sati. 

Ponedjeljak 21. IV 1980 
Kazalište »Ivan Zajc« Rije

ka: G. Feydeau: MAČAK U 
VREĆI. Početak u 20 sati. 

Utorak, 22. IV 1980. 
Koncert klaviristkinje Ran

ke Kragić-Cuzzi, Split. Poče
tak u 20 sati.

Subota, 26. IV 1980.
K. Stojanović: MALA PRIN

CEZA (za OŠ »Mate Bujaš«. 
Početak u 9 sati.

DEŽURNA LJEKARNA

Centralna, B. Kidriča bb (do 
26. IV)

IZ MATIČNOG UREDA 
Rođeni

Dobili kćer:

Božo i Vanja Petričević, Mi- 
livoj i Nada Zenić, Ivan i

Anđa Baran, Frane i Marija 
Bačelić, Borislav i Ana Lo- 
kas, Zdravko i Anka Matić,

Dobili sina:

Šime i Pera Stegić, Dušan 
i Dušanka Manojlović, Željko 
i Sanda Paić, Dinko i Lenka 
Brajković, Marko i Lenka Po 
pović, Dragan i Đurđa Livić.

Vjenčani
Ljiljana Vukšić i Andrija 

Erceg, Iris Mileta i Rađomir 
Kalik, Rada Vukša i Željko 
Mi jat, Marija Čobanov i Ivan 
Kalauz, Ivanka Mišura i Ante 
Bojić, Smilja Vučenovie i 
Nedjeljko Mišura, Diana Ve- 
lagić i Radomir Đaković, Ve
sela Rudić i Emil Maleš.

Umrli

Petar Lokas (67), Vranje 
Runjić (82), Milan Raić (48), 
Čobanov (1 dan), Tihomila 
Aras (77), Petar Šupe (87), 
Frana Perišić (69), Anđelo 
Grubelić (84), Tahir Avdagić 
(28), Jovan Dedić (78), Ljud- 
mila Grubelić (49), Jakov Er
ceg (93), Tome Jajac (74), Zor- 
ka Živković (77), Ivan Paran 
(79), dr Severin Hans-Villi 
Helmut Max (71), Mladen Lu
čić (54), Ivan Skroza (70), Ma- 
tija Labor (71), Vica Goleš 
(76), Nikola Radić (83), Marko 
Kartelo (70), Ante Kalais (60) 
Aćim Punduriljko (87), Jerka 
Diomartić (94), Mati ja Bura- 
zer (88).

KRIŽALJKA
J

naš vodič
VLAKOVI

ZA ZAGREB: u 10,40 sati (direktna 
kola) — 2. X  1979. do 31. V  1980; 
u 15,33 (Koraatekspres) — od 30. 
IX  1979. do 14. V I 1980; u 21,45 
(direktna i  spavaća kola) — do 31. 
V 1980.

ZA BEOGRAD: u 19,05 sati (direkt
na kola).

AUTOBUSI
Šibenik — Dubrovnik: 2.30, 3.30,

4.45, 5.15, 6.00, 8.30, 9.15, 10.00, 11.15,
12.00, 13.15, 15.10, 23.30 sati.

Šibenik —  Rijeka: 4.10, 6.00, 8.45,
9.30, 9.45, 11.00, 11.45, 13.00, 14.30, 
16.40, 18.00, 19.30, 20.00, 22.00, 22.30,
23.00, 23.30 sati.

Šibenik — Zagreb: 4.30, 10,05 (via 
Gospić), 18.00 (via Rijeka) i  u 2030 
sati.

Šibenik — Ljubljana: 1930, 20.00 
sati.

Šibenik — Bihać: 14.00 sati.
Šibenik — Banja Luka: 730 i 22.15 

sati.
Šibenik — Trst: 23.00, 2330 (sva

kog dana), i  petkom u 2230 sati.

AVIONI
SPLIT — ZAGREB: u 8.20 i 18.25 

sati (svakodnevno), ponedjeljkom i 
petkom u 10.40, utorkom u 10.20, 
nedjeljom u 11.40, srijedom u 12.10 
i  subotom u 12.50 sati.

SPLIT — BEOGRAD: ponedjeljkom 
u 7, f 10.10 i 21 sat, utorkom u 635, 
7, 10.30, 16.20 i 20.40, srijedom u 7 
i 20.40, četvrtkom u 7 i  19.20, pet
kom i u 7, 16.20 i  21.25, subotom .u 
7, nedjeljom u 7, 12.40, 16.20 i  19.20 
sati.I

ZADAR — ZAGREB: u 7.25 sati 
(svakodnevno).

ZADAR— — BEOGRAD: 20.55, a 
srijedom i u 13.10 sati.

SPLIT —  LJUBLJANA: srijedom i 
subotom u 8.40, nedjeljom u 830 
sati.

SPLIT —  RIM: utorkom, petkom i 
nedjeljom u 12.45 sati.

B R O D O V I  
Brza pruga

Za Rijeku: srijedom i subotom u 
21.50 sati (od 2. IV  1980.).

Lokalne pruge
ŠIBENIK — VODICE: u 9.00,

14.45, srijedom i subotom u 17.45, a 
nedjeljom i  praznikom u 9.00 i 17.45 
sati.

ŠIBENIK — ZLARIN: u 5.30, 9.00,
13.00, 14.45, srijedom i subotom u
17.45, a nedjeljom i  praznikom u
9.00 i 17.45 sati.

ŠIBENIK — PRVIČ LUKA: u 9.00,
13.00, 14.45, srijedom i subotom u
17.45, a nedjeljom i praznikom u
9.00 i 17.45 sati.

ŠIBENIK — PRVIČ ŠEPURINA: u 
5.30, 9.00, 13.00, 14.45, srijedom i 
subotom u 17.45, a nedjeljom u 9.00 
i 17.45 sati.

ŠIBENIK — KAPRIJE — ŽIRJE 
u 13.00 sati (osim nedjelje).

KRETANJE BRODOVA
»SLOBODNE PLOVIDBE«

JABLANICA — na putu za 
Dulluth, ŽIRJE — na putu za 
Nordenham, DINARA — u 
Toledu, JEZERA — u Galatzu, 
SKRADIN — na putu za Gi
braltar, PROMINA na putu 
za Vancouver, ŠIBENIK — 
u Vancouveru, MURTER — u 
Antwerpenu, ŠUBIĆEVAC — 
u Zadru, KRAPANJ — na pu
tu za Huli, ROGOZNICA — u 
Trogiru, KRKA — u Rijeci, 
KORNAT — u Šibeniku, PRI- 
MOŠTEN — na putu za Tri- 
poli.
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Rješenjem Republičkog 
sekretarijata za prosvjetu, 
kulturu i fizičku kulturu 
SRH broj 3029/1-1978, »Ši
benski list« oslobođen je 
osnovnog poreza na pro
met.

r Važniji telefoni ■
Dežurna služba milicije 
Saobraćajna milicija 
Vatrogasna jedinica 
Hitna pomoć
Operativno-informativni centar općine
Elektra
Vodovod
Informacije
željeznička stanica
Autobusna stanica

92
22-731
93
94 
985 
22-680
22- 277 
988
23- 696 
22-087

j  m

VODORAVNO: 1. Vrsta zarazne bolesti, 8. Grad u Dalmaciji, 
13. Skupština kod starih Grka, 14. Str. žensko ime, 16. Odjevni 
predmet, 17. Vrsta oborine, 18. Industrijska biljka, 19. Ime naše 
glumice Ras, 20. Pripadnici starogermanskih plemena, 22. Kratica 
za bivši »narodni odbor«, 23. Određen datumom, 25. Neupotreb- 
ljavano, 27. Stara mjera za tekućine, 28. Žena koja se profesio
nalno bavi masažom, 30. Engleska negacija, 32. Vrsta poludragu- 
lja ljubičaste boje, 34. Privremena blagajnička potvrda, 35. Inter
nacionalni umjetni jezik, 37. Ljetopisi, 38. Skraćeno muško ime 
(Timotije), 39. Meso jedne domaće životinje, 41. Vrsta štampar
skog slova, 42. Stanovnici najvećeg poluotoka na svijetu, 43. Preci.

OKOMITO: 1. Jedna naša soc. republika, 2. Biljka mesnatog 
lišća, 3. Poljoprivredna alatka, ašov, 4. Vrsta papige, 5. Staro- 
egipatski bog sunca, 6. šumska životinja, 7. Tursko javno kupa
tilo (hamam), 8. Nauka, 9. Kem. znak za zlato, 10. Grčki otok 
(Delos), 11. Prijevoj na Velebitu, 12. Rano ustajati, 15. Južno voće 
(množ.), 17. Pripadnici jednog staroevropskog naroda, 20. Predmeti 
ugodna mirisa, 21. Dalm. muško ime, 24. Ljetovalište blizu Opatije, 
26. Putanja nebeskih tijela, 28. Narodno muško ime, 29. Pripadnik 
oružanih formacija koje nisu sastavni dijelovi redovite vojske, 
31. Mrtvački ležaj, 33. Veliko iezero u Etiopiji, 36. Omladinska 
radna akcija (skr.), 38. Boja kože, 40. Epsko djelo, epos, 41. 
Auto oznaka za Peć.

RJEŠENJE KRIŽALJKE IZ  PROŠLOG BROJA:

VODORAVNO: Generatori, Aleman, pop, remis, veze, Avar, 
Cerar, žar, jela, i, at, paritet, Obad, koki, Aral, karo, vitalan, 
Nk, i, etan, pol. Zoran, koma, Alil, Marin, taj, Banija, Ikarijanac.

J. J.
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